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Šachové úlohy

V úlohách je na tahu bílý.
Úloha č. 1 (J. Paulovič)
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[image: image59.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image60.wmf](5)

 

h4

 

g4,

 

Pb6,

 

Ja4,

 

Kd5,

 

:

Č

(8)

 

f2

 

d4,

 

c2,

 

b5,

 

Pb3,

 

Je4,

 

Dg2,

 

Ke7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 31 (O. Nemo)

[image: image61.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image62.wmf](8)

 

h5

 

f6,

 

f3,

 

Pa5,

 

Jc8,

 

Jb8,

 

Sa6,

 

Ke5,

 

:

Č

(8)

 

g3

 

e2,

 

Pb5,

 

Jc5,

 

Sh4,

 

Sg8,

 

Dh7,

 

Kb2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 32 (O. Nemo)

[image: image63.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image64.wmf](7)

 

f6

 

f5,

 

d7,

 

a3,

 

Pa2,

 

Jf8,

 

Kd5,

 

:

Č

(10)

 

f7

 

f4,

 

d3,

 

d2,

 

c5,

 

Pa4,

 

Sa7,

 

Ve8,

 

Da1,

 

Kh3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 33 (O. Nemo)

[image: image65.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image66.wmf](6)

 

c7

 

b6,

 

Pa3,

 

Va5,

 

Va4,

 

Ke5,

 

:

Č

(7)

 

g2

 

Pc2,

 

Jf5,

 

Jc3,

 

Vd4,

 

Df8,

 

Ke1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 34 (O. Nemo)

[image: image67.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image68.wmf](3)

 

Jf7

 

Sa1,

 

Kd4,

 

:

Č

(6)

 

Pe2

 

Jg3,

 

Jd5,

 

Sc8,

 

Dc7,

 

Kf8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 35 (O. Nemo)

[image: image69.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image70.wmf](5)

 

f7

 

b7,

 

Pa6,

 

Se8,

 

Ka5,

 

:

Č

(5)

 

d2

 

Pb3,

 

Jd6,

 

Jc2,

 

Kc7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 36 (O. Nemo)

[image: image71.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image72.wmf](2)

 

Pc6

 

Kb5,

 

:

Č

(4)

 

Pb2

 

Vg2,

 

Dc1,

 

Ka3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 37 (W. A. Shinkman)

[image: image73.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image74.wmf](1)

 

Kc8

 

:

Č

(3)

 

Sa5

 

Db5,

 

Ke4,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 38 (W. A. Shinkman)

[image: image75.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image76.wmf](2)

 

Pa6

 

Ka5,

 

:

Č

(7)

 

a4

a2,

Pa2,

 

Sg2,

 

Sf2,

 

Vh4,

 

Kd3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 39 (W. A. Shinkman)

[image: image77.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image78.wmf](7)

 

h3

 

f5,

 

d4,

 

Pd3,

 

Jc1,

 

Vf3,

 

Kf4,

 

:

Č

(4)

 

Sd8

 

Vh2,

 

Dh8,

 

Kd6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 40 (W. A. Shinkman)

[image: image79.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image80.wmf](1)

 

Kd4

 

:

Č

(5)

 

Pd2

 

Jd7,

 

Sb5,

 

Vf5,

 

Kd1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 41 (H. Christoffersen)

[image: image81.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image82.wmf](2)

 

Pb5

 

Ka3,

 

:

Č

(6)

 

c4

 

Pa4,

 

Jd3.

 

Sd1,

 

Vb2,

 

Kd4,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 42 (L. A. Kuijers)

[image: image83.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image84.wmf](6)

 

f7

 

e6,

 

c4,

 

Pa6,

 

Sa1,

 

Ke5,

 

:

Č

(7)

 

h6

 

g3,

 

Pd2,

 

Je7,

 

Sf8,

 

Dc2,

 

Kc8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 43 (L. A. Kuijers)

[image: image85.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image86.wmf](12)

 

f4

 

f2,

 

d6,

     

 

d3,

 

d2,

 

b2,

 

Pa7,

 

Jg3,

 

Jc2,

 

Vf3,

 

Va8,

 

Kd4,

 

:

Č

(6)

 

Pd5

 

Jf7,

 

Sa2,

 

Ve3,

 

Dc7,

 

Ka5,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 44 (L. A. Kuijers)

[image: image87.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image88.wmf](6)

 

e5

 

b7,

 

Pb5,

 

Sh2,

 

Sa6,

 

Ke4,

 

:

Č

(6)

 

h5

 

Pe2,

 

Jf5,

 

Sc8,

 

Db6,

 

Kf1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 45 (P. A. Orlimont)

[image: image89.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image90.wmf](2)

 

Pd6

 

Ka5,

 

:

Č

(5)

 

Je5

 

Ja4,

 

Sa6,

 

Vb1,

 

Kd5,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 46 (E. Montvid)

[image: image91.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image92.wmf](2)

 

Ph7

 

Kg5,

 

:

Č

(4)

 

Jg2

 

Sd1,

 

De6,

 

Ke3,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 47 (E. Montvid)

[image: image93.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image94.wmf](3)

 

h6

 

Pe5,

 

Ke4,

 

:

Č

(4)

 

Jg1

 

Sh3,

 

Dd2,

 

Kh4,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 48 (E. Montvid)

[image: image95.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image96.wmf](5)

 

d6

 

Pc3,

 

Sg8,

 

Vf8,

 

Kc4,

 

:

Č

(6)

 

e2

 

Pd5,

 

Jb3,

 

Sf1,

 

Db8,

 

Ka3,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 49 (E. Montvid)

[image: image97.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image98.wmf](3)

 

Pe3

 

Se6,

 

Kd5,

 

:

Č

(8)

 

d4

 

a6,

 

Pa5,

 

Je4,

 

Se2,

 

Vf4,

 

Vd1,

 

Kd8,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 50 (V. Potěmpský)

[image: image99.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image100.wmf](2)

 

Ph6

 

Kg5,

 

:

Č

(4)

 

Jg1

 

Sf2,

 

De4,

 

Kh2,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 51 (V. Potěmpský)

[image: image101.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image102.wmf](1)

 

Ka6

 

:

Č

(4)

 

Jd7

 

Sa7,

 

Vb8,

 

Kd6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 52 (A. Orešin)

[image: image103.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image104.wmf](4)

 

f5

 

Pd5,

 

Ve5,

 

Ke4,

 

:

Č

(3)

 

Vb3

 

Da3,

 

Kg1,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 53 (A. Orešin)

[image: image105.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image106.wmf](8)

 

f4

 

e6,

 

d3,

 

Pc7,

 

Ja2,

 

Se5,

 

Vc6,

 

Kd7,

 

:

Č

(7)

 

Je4

 

Je3,

 

Sb5,

 

Sa3,

 

Ve1,

 

Va8,

 

Kg8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 54 (A. Orešin)

[image: image107.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image108.wmf](8)

 

h5

 

Pa5,

 

Jc8,

 

Sg3,

 

Vg4,

 

Vd8,

 

Da8,

 

Ke6,

 

:

Č

(9)

 

Pg5

 

Jh4,

 

Jd5,

 

Sh3,

 

Sf8,

 

Ve1,

 

Vc7,

 

Dc5,

 

Ke3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 55 (M. Akčurin)

[image: image109.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image110.wmf](4)

 

h6

 

f6,

 

Pa6,

 

Ke6,

 

:

Č

(3)

 

Sh2

 

Dh5,

 

Ke8,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 56 (N. Fadějev)

[image: image111.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image112.wmf](4)

 

e6

 

d6,

 

Pb5,

 

Kd5,

 

:

Č

(3)

 

Vc3

 

Dc1,

 

Ke3,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 57 (G. Matison)

[image: image113.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image114.wmf](2)

 

Pe3

 

Ke4,

 

:

Č

(4)

 

Je1

 

Jb5,

 

Df7,

 

Kb2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 58 (S. Cyrulik)

[image: image115.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image116.wmf](3)

 

Ph2

 

Se3,

 

Kg1,

 

:

Č

(3)

 

Sd5

 

Df5,

 

Ka8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 59 (A. Šošin)

[image: image117.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image118.wmf](2)

 

Pc5

 

Ke5,

 

:

Č

(5)

 

Pc2

 

Jg3,

 

Ja3,

 

Dh6,

 

Kh3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 60 (A. Šošin)

[image: image119.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image120.wmf](2)

 

Pb4

 

Ka4,

 

:

Č

(3)

 

Sd3

 

Df4,

 

Kg4,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 61 (A. Šošin)

[image: image121.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image122.wmf](2)

 

Pg6

 

Kh6,

 

:

Č

(3)

 

Sa5

 

De5,

 

Ke2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 62 (A. Šošin)

[image: image123.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image124.wmf](3)

 

Pc2

 

Jh1,

 

Ka5,

 

:

Č

(4)

 

Pd2

 

Se4,

 

Dc6,

 

Kc1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 63 (A. Šošin)

[image: image125.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image126.wmf](3)

 

Pg6

 

Sa2,

 

Ke4,

 

:

Č

(5)

 

g2

 

Pc2,

 

Jb8,

 

Df2,

 

Kg7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 64 (A. Šošin)

[image: image127.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image128.wmf](8)

 

h4

 

g7,

 

g5,

 

d7,

 

b6,

 

Pb5,

 

Ja8,

 

Ke5,

 

:

Č

(6)

 

e4

 

Pd6,

 

Sd5,

 

Sb4,

 

Df2,

 

Kg1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 65 (M. Lokker)

[image: image129.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image130.wmf](2)

 

Pc6

 

Ke5,

 

:

Č

(5)

 

Pg2

 

Jb2,

 

Se3,

 

Dg6,

 

Ka8,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 66 (M. Lokker)

[image: image131.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image132.wmf](1)

 

Kf5

 

:

Č

(6)

 

Pc3

 

Je5,

 

Jc5,

 

Sg7,

 

Dc1,

 

Ka8,

 

:

B


mat 2. tahem

(úlohové dvojče: bílého pěšce přesunout na c4)
Úloha č. 67 (M. Lokker)

[image: image133.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image134.wmf](1)

 

Kg5

 

:

Č

(3)

 

Sh5

 

Df7,

 

Kd8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 68 (A. Ažusin)

[image: image135.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image136.wmf](3)

 

d5

 

Pb5,

 

Ke5,

 

:

Č

(4)

 

Jg2

 

Je3,

 

Dg6,

 

Kb3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 69 (V. Udarcev)

[image: image137.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image138.wmf](3)

 

h5

 

Pb6,

 

Ke5,

 

:

Č

(4)

 

Sa3

 

Sa2,

 

Dh3,

 

Kh2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 70 (A. Lebeděv)

[image: image139.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image140.wmf](2)

 

Jb7

 

Kd6,

 

:

Č

(5)

 

Pd4

 

Sd5,

 

Va7,

 

Da2,

 

Kc8,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 71 (A. Lebeděv)

[image: image141.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image142.wmf](3)

 

e4

 

Pd4,

 

Ka2,

 

:

Č

(4)

 

Jb2

 

Sc2,

 

Vb1,

 

Kc6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 72 (J. Vladimirov)

[image: image143.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image144.wmf](3)

 

f3

 

Pc4,

 

Kd4,

 

:

Č

(4)

 

Jf1

 

Sa3,

 

Dc2,

 

Kh8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 73 (V. Isarjanov)

[image: image145.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image146.wmf](3)

 

a6

 

Pa5,

 

Kb6,

 

:

Č

(4)

 

Pc4

 

Sh4,

 

Dd7,

 

Kf2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 74 (V. Isarjanov)

[image: image147.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image148.wmf](2)

 

Ph6

 

Kg4,

 

:

Č

(5)

 

h5

 

Pg2,

 

Sb8,

 

Db5,

 

Ka1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 75 (F. Bondarenko)

[image: image149.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image150.wmf](3)

 

Pb7

 

Sa7,

 

Ka8,

 

:

Č

(4)

 

Pa2

 

Vb4,

 

Va4,

 

Kc8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 76 (V. Jakimčik)

[image: image151.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image152.wmf](3)

 

d5

 

Pa7,

 

Kd3,

 

:

Č

(4)

 

Pa2

 

Jd2,

 

De5,

 

Kd1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 77 (S. Davyďuk)

[image: image153.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image154.wmf](3)

 

b5

 

Pa4,

 

Kb4,

 

:

Č

(3)

 

Jb6

 

De3,

 

Kd5,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 78 (A. Andrejev)

[image: image155.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image156.wmf](1)

 

Kh7

 

:

Č

(4)

 

Pe3

 

Se8,

 

De5,

 

Kd8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 79 (V. Golubich)

[image: image157.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image158.wmf](2)

 

Sg2

 

Kc6,

 

:

Č

(5)

 

Jh8

 

Jb3,

 

Se2,

 

Db8,

 

Kf2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 80 (N. Belčikov)

[image: image159.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image160.wmf](3)

 

g4

 

Pf3,

 

Kd1,

 

:

Č

(4)

 

Sh4

 

Sb5,

 

Da3,

 

Kg5,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 81 (A. Čumakov)

[image: image161.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image162.wmf](4)

 

e4

 

b5,

 

Pa2,

 

Ka1,

 

:

Č

(3)

 

Je3

 

Vc2,

 

Kd2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 82 (V. Kalina)

[image: image163.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image164.wmf](3)

 

e5

 

Pd7,

 

Kd4,

 

:

Č

(4)

 

Pc2

 

Jf6,

 

Dc7,

 

Kg3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 83 (V. Michajlovský)

[image: image165.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image166.wmf](1)

 

Ke3

 

:

Č

(5)

 

Pb2

 

Jd4,

 

Sd3,

 

Dc2,

 

Ke6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 84 (B. Palecký)

[image: image167.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image168.wmf](2)

 

Ph3

 

Kg2,

 

:

Č

(3)

 

Vh1

 

Da1,

 

Kh8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 85 (B. Palecký)

[image: image169.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image170.wmf](11)

 

h7

 

g3,

 

f4,

     

d7,

 

a7,

 

Pa4,

 

Sg1,

 

Se8,

 

Vf2,

 

Vb1,

 

Kd5,

 

:

Č

(11)

 

f5

 

e2,

 

c3,

     

 

b4,

 

Pa5,

 

Jc8,

 

Jc4,

 

Sc2,

 

Sb2,

 

Dh3,

 

Kb8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 86 (R. Kofman)

[image: image171.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image172.wmf](3)

 

Pf7

 

Jd1,

 

Ke4,

 

:

Č

(4)

 

Jc2

 

Sh3,

 

Dg3,

 

Ka1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 87 (R. Kofman)

[image: image173.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image174.wmf](4)

 

Pc7

 

Je7,

 

Sa8,

 

Kd5,

 

:

Č

(6)

 

f5

 

e3,

 

Pd2,

 

Jf7,

 

Db1,

 

Ka3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 88 (R. Kofman)

[image: image175.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image176.wmf](11)

 

f2

 

e6,

 

d7,

 

d2,

 

c3,

 

b6,

 

Pa7,

 

Jf5,

 

Se1,

 

Df1,

 

Kb5,

 

:

Č

(5)

 

Jc4

 

Jb3,

 

Sf3,

 

Db8,

 

Ka3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 89 (R. Kofman)

[image: image177.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image178.wmf](3)

 

a5

 

Pa4,

 

Kh8,

 

:

Č

(4)

 

Ph6

 

Jf6,

 

Sg5,

 

Ka2,

 

:

B


mat 4. tahem

Úloha č. 90 (G. Zachodjakin)

[image: image179.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image180.wmf](3)

 

f3

 

Pd4,

 

Kg1,

 

:

Č

(3)

 

Jg3

 

Db2,

 

Kd3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 91 (G. Zachodjakin)

[image: image181.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image182.wmf](3)

 

Pf7

 

Se5,

 

Kf8,

 

:

Č

(4)

 

Pc7

 

Jg3,

 

Df1,

 

Kh7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 92 (P. Kejrans)

[image: image183.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image184.wmf](2)

 

Ph6

 

Kh5,

 

:

Č

(4)

 

Jh2

 

Jd7,

 

Da3,

 

Kb1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 93 (K. Gavrilov)

[image: image185.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image186.wmf](3)

 

d4

 

Pc7,

 

Kb4,

 

:

Č

(4)

 

Sa2

 

Sa1,

 

Va5,

 

Ka6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 94 (K. Gavrilov)

[image: image187.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image188.wmf]Kf4(1)

 

:

Č

(5)

 

Ph2

 

Jh7,

 

Jf8,

 

Dc2,

 

Kg1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 95 (G. Umnov)

[image: image189.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image190.wmf](2)

 

Sf5

 

Kh3,

 

:

Č

(5)

 

Pe4

 

Se1,

 

Sa6,

 

Da8,

 

Kg1,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 96 (G. Umnov)

[image: image191.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image192.wmf](4)

 

g7

 

g6,

 

Pg5,

 

Kf6,

 

:

Č

(3)

 

Sb4

 

Db3,

 

Kd4,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 97 (V. Kožakin)

[image: image193.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image194.wmf](2)

 

Ph6

 

Kg6,

 

:

Č

(5)

 

Pd4

 

Jh2,

 

Sg5,

 

Da1,

 

Ke7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 98 (V. Pilipenko)

[image: image195.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image196.wmf](3)

 

h5

 

Ph4,

 

Kh2,

 

:

Č

(4)

 

Jd1

 

Sa8,

 

Sa7,

 

Kg5,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 99 (P. Vasilčikov)

[image: image197.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image198.wmf](4)

 

h6

 

g6,

 

Pg5,

 

Kh5,

 

:

Č

(3)

 

Sc7

 

Db8,

 

Kd7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 100 (Z. Olejnik)

[image: image199.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image200.wmf](3)

 

Ph2

 

Jf8,

 

Kh5,

 

:

Č

(4)

 

Jd6

 

Sh3,

 

Vg4,

 

Ke3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 101 (A. Němcov)

[image: image201.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image202.wmf](2)

 

Pg3

 

Kg1,

 

:

Č

(4)

 

Jf2

 

Sh1,

 

Da6,

 

Ka1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 102 (A. Němcov)

[image: image203.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image204.wmf](3)

 

f6

 

Pb4,

 

Ke5,

 

:

Č

(4)

 

Pb3

 

Vg1,

 

Vc6,

 

Ke3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 103 (A. Němcov)

[image: image205.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image206.wmf](3)

 

h7

 

Pa4,

 

Kf2,

 

:

Č

(4)

 

Ph6

 

Vh1,

 

Vc6,

 

Kd3,

 

:

B


mat 4. tahem

Úloha č. 104 (A. Němcov)

[image: image207.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image208.wmf](3)

 

h7

 

Pa4,

 

Kf5,

 

:

Č

(3)

 

Vh3

 

Vg1,

 

Kd6,

 

:

B


mat 4. tahem

Úloha č. 105 (A. Stěpočkin)

[image: image209.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image210.wmf](3)

 

h5

 

Pf6,

 

Kg4,

 

:

Č

(4)

 

Ph4

 

Sc4,

 

Dd3,

 

Kc5,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 106 (V. Čepižný)

[image: image211.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image212.wmf](2)

 

Pd6

 

Kd4,

 

:

Č

(3)

 

Sa6

 

De1,

 

Kc6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 107 (V. Čepižný)

[image: image213.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image214.wmf](2)

 

Pf6

 

Kh5,

 

:

Č

(4)

 

Pg2

 

Sc7,

 

Da6,

 

Kh3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 108 (V. Čepižný)

[image: image215.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image216.wmf](3)

 

h2

 

Pd7,

 

Kh1,

 

:

Č

(4)

 

Je4

 

Sf2,

 

Vg8,

 

Kd6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 109 (V. Čepižný)

[image: image217.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image218.wmf](3)

 

h7

 

Ph6,

 

Kh5,

 

:

Č

(4)

 

f2

 

Pe2,

 

Da4,

 

Kg2,

 

:

B


mat 4. tahem

Úloha č. 110 (V. Čepižný)

[image: image219.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image220.wmf](1)

 

Ka5

 

:

Č

(4)

 

Pb2

 

Je5,

 

Vb3,

 

Kh5,

 

:

B


mat 4. tahem

Úloha č. 111 (Ruděnko&Čep.)

[image: image221.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image222.wmf](14)

 

g4

 

f5,

 

f4,

 

e7,

 

c5,

 

c3,

 

c2,

    

Pa3,

 

Jc8,

 

Sd6,

 

Sb7,

 

Vd5,

 

Db8,

 

Kd3,

 

:

Č

(8)

 

Pf3

 

Jh5,

 

Jc4,

 

Sh8,

 

Sg8,

 

Va4,

 

Dc1,

 

Kf1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 112 (G.Z.)

[image: image223.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image224.wmf](2)

 

Pd3

 

Kf5,

 

:

Č

(5)

 

Pd2

 

Sf4,

 

Sc6,

 

Vg2,

 

Kd7,

 

:

B


mat 4. tahem

Úloha č. 113 (V. Antipov)

[image: image225.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image226.wmf](4)

 

g3

 

e5,

 

Pb3,

 

Kh1,

 

:

Č

(3)

 

Jc5

 

De2,

 

Kb4,

 

:

B


mat 4. tahem

Úloha č. 114 (V. Šuplecov)

[image: image227.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image228.wmf](3)

 

h6

 

Pg2,

 

Ka1,

 

:

Č

(4)

 

Je4

 

Se8,

 

Vb5,

 

Ka3,

 

:

B


mat 4. tahem

Úloha č. 115 (J. Betinš)

[image: image229.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image230.wmf](2)

 

Pe6

 

Kc5,

 

:

Č

(4)

 

Jc2

 

Sf7,

 

Da6,

 

Ka2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 116 (J. Betinš)

[image: image231.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image232.wmf](1)

 

Kf3

 

:

Č

(5)

 

h2

 

Pg4,

 

Jc3,

 

Dc5,

 

Ke1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 117 (J. Betinš)

[image: image233.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image234.wmf](3)

 

f5

 

Pf4,

 

Kg3,

 

:

Č

(4)

 

Sh3

 

Vh1,

 

Dh7,

 

Ka8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 118 (J. Betinš)

[image: image235.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image236.wmf](2)

 

Pg6

 

Kd4,

 

:

Č

(3)

 

Sd2

 

Db5,

 

Kf4,

 

:

B


mat 4. tahem

Úloha č. 119 (K. Betinš)

[image: image237.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image238.wmf](9)

 

h5

 

g6,

 

g4,

 

d5,

 

Pc3,

 

Ja2,

 

Sh7,

 

Vh6,

 

Kh4,

 

:

Č

(6)

 

g5

 

Pg2,

 

Je2,

 

Sb8,

 

Db1,

 

Kd7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 120 (K. Betinš)

[image: image239.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image240.wmf](7)

 

e3

 

d4,

 

c7,

 

Pb4,

 

Jc3,

 

Sa8,

 

Kd5,

 

:

Č

(8)

 

e6

 

b3,

 

a6,

 

Pa5,

 

Jg5,

 

Vh5,

 

Df4,

 

Kg2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 121 (N. Ostrogorský)

[image: image241.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image242.wmf](1)

 

Ke4

 

:

Č

(4)

 

Pd2

 

Se2,

 

Dg5,

 

Ka1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 122 (N. Naděždin)

[image: image243.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image244.wmf](3)

 

Pf5

 

Jh5,

 

Kg4,

 

:

Č

(3)

 

Jf3

 

De5,

 

Kf2,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 123 (I. Dimant)

[image: image245.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image246.wmf](3)

 

d3

 

Pc3,

 

Kh8,

 

:

Č

(4)

 

Ph7

 

Sd1,

 

Vc1,

 

Kf6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 124 (B. Sidorov)

[image: image247.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image248.wmf](5)

 

c2

 

b6,

 

Pb3,

 

Sb1,

 

Kc1,

 

:

Č

(2)

 

Dh8

 

Ke2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 125 (V. Stoljarov)

[image: image249.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image250.wmf](3)

 

Pg6

 

Sd8,

 

Kh5,

 

:

Č

(4)

 

Jh6

 

Sg5,

 

Db5,

 

Kb1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 126 (A. Mironov)

[image: image251.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image252.wmf](3)

 

Pe5

 

Jc2,

 

Kh5,

 

:

Č

(4)

 

h2

 

Pg2,

 

Dg7,

 

Ke4,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 127 (V. Kuzmičev)

[image: image253.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image254.wmf](2)

 

Ja4

 

Kd1,

 

:

Č

(5)

 

Je1

 

Sf1,

 

Se5,

 

Ve2,

 

Kg4,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 128 (E. Pogosjan)

[image: image255.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image256.wmf](1)

 

Kg6

 

:

Č

(3)

 

Sg7

 

Dh8,

 

Kg8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 129 (J. Bagrecov)

[image: image257.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image258.wmf](1)

 

Kd5

 

:

Č

(5)

 

Pd2

 

Je2,

 

Vh6,

 

Vh4,

 

Kh3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 130 (J. Serežkin)

[image: image259.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image260.wmf](2)

 

Pf4

 

Kd5,

 

:

Č

(5)

 

Pf3

 

Sh3,

 

Vc1,

 

Va6,

 

Kf2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 131 (D. Klark)

[image: image261.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image262.wmf](3)

 

b3

 

Pb2,

 

Kb1,

 

:

Č

(3)

 

Ja2

 

Da3,

 

Ke1,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 132 (J. Išta)

[image: image263.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image264.wmf](4)

 

h4

 

b5,

 

Pa4,

 

Ka5,

 

:

Č

(3)

 

Pd2

 

Dg4,

 

Ka7,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 133 (J. Išta)

[image: image265.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image266.wmf](1)

 

Kd6

 

:

Č

(5)

 

Pf4

 

Je6,

 

Sg8,

 

Vc7,

 

Ke1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 134 (K. Erlin)

[image: image267.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image268.wmf](8)

 

e4

 

d3,

 

d2,

 

c2,

 

Pb6,

 

Sa6,

 

Sa5,

 

Ke5,

 

:

Č

(5)

 

Jh3

 

Jc7,

 

Vg3,

 

Df8,

 

Kh8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 135 (G. Laws)

[image: image269.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image270.wmf](5)

 

g5

 

e6,

 

d5,

 

Pd3,

 

Ke5,

 

:

Č

(6)

 

g4

 

Pg3,

 

Je4,

 

Vc5,

 

Da4,

 

Kh8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 136 (G. Laws)

[image: image271.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image272.wmf](8)

 

g6

 

f6,

 

c5,

 

c3,

 

Pa4,

 

Jb1,

 

Sa1,

 

Kd5,

 

:

Č

(6)

 

h4

 

Pc2,

 

Jb5,

 

Sb8,

 

Da6,

 

Kg1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 137 (G. Laws)

[image: image273.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image274.wmf](5)

 

g5

 

Pb3,

 

Jb6,

 

Ja8,

 

Kd4,

 

:

Č

(6)

 

h2

 

Pf2,

 

Jg4,

 

Sb4,

 

Db1,

 

Kf7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 138 (B. Semerád)

[image: image275.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image276.wmf](8)

 

g4

 

f7,

 

e6,

 

Pc3,

 

Jh6,

 

Sf8,

 

Va1,

 

Kb5,

 

:

Č

(7)

 

c2

 

b4,

 

Pa2,

 

Jb6,

 

Vb2,

 

Dh4,

 

Kb7,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 139 (B. Semerád)

[image: image277.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image278.wmf](5)

 

d6

 

a7,

 

Pa6,

 

Ve4,

 

Kc5,

 

:

Č

(7)

 

e3

 

d5,

 

Pb3,

 

Jd4,

 

Sf3,

 

Dg5,

 

Ka5,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 140 (B. Semerád)

[image: image279.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image280.wmf](4)

 

Pc4

 

Sd8,

 

Ve3,

 

Kd5,

 

:

Č

(11)

 

f3

 

e6,

 

e2,

 

c2,

 

Pb4,

     

 

Je5,

 

Sh7,

 

Sc5,

 

Vg5,

 

Ve7,

 

Kc1,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 141 (B. Semerád)

[image: image281.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image282.wmf](3)

 

d3

 

Pb5,

 

Kf6,

 

:

Č

(4)

 

Sb8

 

Vg2,

 

Da8,

 

Kb7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 142 (B. Semerád)

[image: image283.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image284.wmf](9)

 

g7

 

c6,

 

c3,

 

b7,

 

Pb4,

 

Jd1,

 

Vc5,

 

Vb5,

 

Ke5,

 

:

Č

(6)

 

Jd4

 

Sf5,

 

Se7,

 

Vf8,

 

Vd3,

 

Kb3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 143 (B. Semerád)

[image: image285.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image286.wmf](10)

 

g7

 

g5,

 

f2,

 

e2,

 

Pa4,

 

Se1,

 

Sd7,

 

Vh7,

 

Vd2,

 

Kd4,

 

:

Č

(8)

 

c4

 

Pb2,

 

Jb4,

 

Sd5,

 

Sb8,

 

Vh2,

 

Df8,

 

Ka7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 144 (K. Mítovský)

[image: image287.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image288.wmf](10)

 

f6

 

f5,

 

e3,

 

d6,

 

c4,

 

Pa5,

 

Jh8,

 

Sh4,

 

Df3,

 

Kd7,

 

:

Č

(4)

 

Je6

 

Jd5,

 

Dg8,

 

Kb6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 145 (J. Ort)

[image: image289.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image290.wmf](9)

 

g5

 

g4,

 

e5,

 

c4,

 

Pa2,

 

Jh1,

 

Sh8,

 

Va5,

 

Ke4,

 

:

Č

(5)

 

Pe2

 

Jd5,

 

Sf7,

 

Db2,

 

Kg2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 146 (J. Ort)

[image: image291.jpg]e L i T = &







Kontrolní notace:

[image: image292.wmf](13)

 

h7

 

h3,

 

g2,

 

f3,

 

e5,

     

 

d7,

 

c4,

 

Pc3,

 

Jg1,

 

Ja3,

 

Sf1,

 

Sb2,

 

Kh8,

 

:

Č

(4)

 

Pg4

 

Sd5,

 

De4,

 

Kf6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 147 (G. Schaffer)

[image: image293.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image294.wmf](10)

 

h6

 

h5,

 

e4,

 

d7,

 

d5,

 

c5,

 

Pa6,

 

Sa1,

 

Da2,

 

Ke5,

 

:

Č

(5)

 

Jh4

 

Je3,

 

Vb6,

 

Dg1,

 

Ke7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 148 (G. Schaffer)

[image: image295.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image296.wmf](9)

 

g4

 

f7,

 

f6,

 

d2,

 

Pa3,

 

Jh6,

 

Sh7,

 

Sc1,

 

Kf5,

 

:

Č

(5)

 

Ph5

 

Sd4,

 

Ve3,

 

Dd1,

 

Kd6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 149 (R. Schwarzschild)

[image: image297.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image298.wmf](9)

 

h4

 

g4,

 

e7,

 

e4,

 

d7,

 

Pb6,

 

Jf1,

 

Sb5,

 

Ke6,

 

:

Č

(4)

 

Jf5

 

Sc5,

 

Dg7,

 

Kc3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 150 (J. Jespersen)

[image: image299.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image300.wmf](2)

 

Pg2

 

Kg5,

 

:

Č

(4)

 

Pf3

 

Sf8,

 

Dc7,

 

Ke8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 151 (A. Uršič)

[image: image301.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image302.wmf](7)

 

h6

 

f7,

 

f4,

 

c7,

 

Pc6,

 

Vh7,

 

Kc4,

 

:

Č

(6)

 

Pa3

 

Jb7,

 

Jb5,

 

Vd5,

 

Dg8,

 

Ka7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 152 (A. Uršič)

[image: image303.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image304.wmf](3)

 

Pg4

 

Pb5,

 

Ke3,

 

:

Č

(7)

 

g3

 

c2,

 

Pb4,

 

Je2,

 

Jb1,

 

Vh2,

 

Ke6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 153 (Parfijev&Jarosl.)
[image: image305.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image306.wmf](10)

 

h6

 

g7,

 

e3,

 

c4,

 

c3,

 

b7,

 

Pa7,

 

Sa2,

 

Va3,

 

Kd3,

 

:

Č

(11)

 

h5

 

g2,

     

e6,

 

d5,

 

Pd4,

 

Sf3,

 

Se7,

 

Vg4,

 

Ve5,

 

Db4,

 

Kc1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 154 (V. Alaikov)

[image: image307.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image308.wmf](11)

 

g5

 

f6,

 

e4,

 

Pd3,

     

 

Jc2,

 

Sd4,

 

Sa8,

 

Vb1,

 

Va7,

 

Db2,

 

Ke5,

 

:

Č

(11)

 

g3

 

g2,

 

Pf5,

     

 

Jc5,

 

Jb5,

 

Sb3,

 

Sa1,

 

Vd7,

 

Vd2,

 

Dg4,

 

Kg6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 155 (N. Petrovič)

[image: image309.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image310.wmf](7)

 

h3

 

e3,

 

Pc6,

 

Jb7,

 

Sa5,

 

Vb6,

 

Kc4,

 

:

Č

(11)

 

f5

 

d5,

 

c3,

 

c2,

 

Pb2,

     

 

Jf7,

 

Je4,

 

Sa7,

 

Vf4,

 

Dg8,

 

Kh6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 156 (W. E. Meredith)

[image: image311.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image312.wmf](7)

 

Pf7

 

Sc5,

 

Sb1,

 

Vh5,

 

Vd1,

 

Dg6,

 

Ke4,

 

:

Č

(8)

 

g2

 

Pc3,

 

Jd3,

 

Jc7,

 

Sc2,

 

Sc1,

 

Dd8,

 

Kb5,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 157 (A. Dobordžigin)

[image: image313.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image314.wmf](11)

 

g7

 

g5,

 

f5,

     

 

d5,

 

d4,

 

c6,

 

Pc5,

 

Sa2,

 

Vf1,

 

Vc1,

 

Ke5,

 

:

Č

(7)

 

h3

 

g3,

 

g2,

 

Pe4,

 

Jd6,

 

Db8,

 

Ke7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 158 (J. Arefjev)

[image: image315.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image316.wmf](4)

 

Pc6

 

Jg2,

 

Sh8,

 

Kd5,

 

:

Č

(4)

 

Jb7

 

Sc2,

 

Df2,

 

Kb1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 159 (J. Hovgaard)

[image: image317.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image318.wmf](11)

 

g6

 

f4,

     

 

d5,

 

d2,

 

Pb7,

 

Jh8,

 

Jb1,

 

Sg1,

 

Sa6,

 

Vd4,

 

Kh5,

 

:

Č

(9)

 

h6

 

h4,

 

g2,

 

Pb6,

 

Jg8,

 

Se2,

 

Vg4,

 

Db2,

 

Kh1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 160 (F. Metzenauer)

[image: image319.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image320.wmf](7)

 

h5

 

f7,

 

Pc3,

 

Je4,

 

Vh3,

 

Vb1,

 

Kd4,

 

:

Č

(7)

 

Pc2

 

Jg2,

 

Je7,

 

Sd6,

 

Vf4,

 

Vc8,

 

Kd8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 161 (H. Maruta)

[image: image321.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image322.wmf](11)

 

g6

 

f3,

e7,

e5,

e3,

c2,

b5,

Pb3,

 

Jg8,

 

Sh7,

 

Kd4,

 

:

Č

(11)

 

g4

 

g3,

 

c5,

 

Pb2,

     

Je1,

 

Ja3,

 

Sh4,

 

Sa8,

 

Vc8,

 

Dh8,

 

Kc1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 162 (M. Gafarov)

[image: image323.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image324.wmf](11)

 

g4

 

e4,

 

d5,

     

 

c5,

 

Pb2,

 

Jd8,

 

Sg8,

 

Sa3,

 

Vd6,

 

Da8,

 

Kc3,

 

:

Č

(8)

 

d3

 

Pa2,

 

Jf6,

 

Jc2,

 

Sh2,

 

Sb1,

 

Da6,

 

Ke1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 163 (N. Maximov)

[image: image325.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image326.wmf](5)

 

f7

 

f5,

 

Pf3,

 

Vg5,

 

Ke5,

 

:

Č

(5)

 

Pd2

 

Jf4,

 

Sb4,

 

Dd7,

 

Kc7,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 164 (N. Maximov)

[image: image327.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image328.wmf](5)

 

Jh2

 

Jb8,

 

Vh8,

 

Vb6,

 

Kd6,

 

:

Č

(5)

 

Je5

 

Ja5,

 

Sg3,

 

Dc2,

 

Kf6,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 165 (G. Backsi)

[image: image329.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image330.wmf](14)

 

f6

 

f5,

 

e6,

 

e4,

 

b3,

 

Pa7,

     

Jg6,

 

Ja1,

 

Sg5,

 

Sf7,

 

Vg8,

 

Vf2,

 

Df1,

 

Kd5,

 

:

Č

(10)

 

e2

 

c5,

 

c3,

 

Pb2,

     

 

Jg3,

 

Jd7,

 

Sd6,

 

Ve7,

 

Da6,

 

Ka4,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 166 (G. Backsi)

[image: image331.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image332.wmf]g5(11)

 

g4,

 

f6,

 

d6,

 

d5,

 

d4,

 

Pc5,

 

Je4,

 

Sf4,

 

Df1,

 

Kf5,

 

:

Č

(9)

 

Pf2

 

Jf8,

 

Je2,

 

Sg3,

 

Sd1,

 

Ve6,

 

Va5,

 

Dd3,

 

Ka6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 167 (D. Kahonnik)

[image: image333.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image334.wmf](11)

 

g6

 

e5,

 

d7,

 

d5,

     

 

c7,

 

c3,

 

Pa5,

 

Jd1,

 

Sh5,

 

Sb6,

 

Kd4,

 

:

Č

(7)

 

Pd3

 

Je1,

 

Ja6,

 

Sg5,

 

Vb3,

 

Dh6,

 

Kh7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 168 (G. Johanson)

[image: image335.jpg]





Kontrolní notace:

[image: image336.wmf](6)

 

e4

 

b7,

 

b4,

 

b3,

 

Pa2,

 

Ka8,

 

:

Č

(6)

 

d6

 

Pa7,

 

Jc8,

 

Sb2,

 

Da1,

 

Ke2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 169 (G. Anderson)

[image: image337.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image338.wmf](13)

 

h4

 

d5,

 

d4,

     

b7,

 

b6,

 

Pa7,

 

Jf4,

 

Jf3,

 

Sh7,

 

Sf6,

 

Vf8,

 

Dh6,

 

Ka6,

 

:

Č

(10)

 

c7

b2,

Pa4,

     

 

Je8,

 

Jb3,

 

Sd8,

 

Vc6,

 

Va1,

 

Dd7,

 

Kc8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 170 (G. Anderson)

[image: image339.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image340.wmf](9)

 

g4

 

f4,

 

e5,

 

d4,

 

Pb5,

 

Jd8,

 

Sh7,

 

Sg1,

 

Kh8,

 

:

Č

(7)

 

g3

 

Pe2,

 

Je7,

 

Vh5,

 

Vg6,

 

Dd1,

 

Kd3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 171 (N. van Dijk)

[image: image341.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image342.wmf](8)

 

e6

 

Pb4,

 

Jd5,

 

Sc2,

 

Vd8,

 

Va5,

 

Dc6,

 

Ke4,

 

:

Č

(9)

 

Pc4

 

Jg2,

 

Jb7,

 

Sg5,

 

Sa8,

 

Vh3,

 

Vf1,

 

Dg7,

 

Kh1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 172 (N. van Dijk)

[image: image343.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image344.wmf](14)

 

h6

 

h3,

 

f5,

 

e4,

     

d6,

 

d3,

 

b3,

 

Pa6,

 

Ja1,

 

Sh2,

 

Sf1,

 

Vf3,

 

Dd1,

 

Kb8,

 

:

Č

(9)

 

f7

 

c3,

 

b7,

 

Pb5,

 

Je6,

 

Jc8,

 

Sg5,

 

Sc6,

 

Kf8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 173 (A. Casa)

[image: image345.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image346.wmf](12)

 

f3

 

e4,

 

d6,

 

c4,

     

Pb6,

 

Jd1,

 

Jc1,

 

Se2,

 

Ve3,

 

Vc3,

 

Da2,

 

Kd5,

 

:

Č

(11)

 

g4

 

d3,

 

c6,

     

 

b4,

 

Pa7,

 

Jg7,

 

Je8,

 

Sf6,

 

Ve7,

 

Vc8,

 

Kh6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 174 (V. Jörgensen)

[image: image347.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image348.wmf](14)

 

h7

 

g4,

 

f6,

 

f3,

     

e3,

 

d5,

 

Pa7,

 

Jf2,

 

Je4,

 

Sh4,

 

Sa2,

 

Vh5,

 

Vb1,

 

Kd4,

 

:

Č

(8)

 

Jd7

 

Jd3,

 

Sh6,

 

Sc2,

 

Vc8,

 

Va3,

 

De6,

 

Kh8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 175 (V. Jörgensen)

[image: image349.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image350.wmf](6)

 

f7

 

b6,

 

Pa7,

 

Je5,

 

Ve7,

 

Kd6,

 

:

Č

(10)

 

g6

 

g5,

 

c7,

 

c4,

 

Pb5,

 

Je2,

 

Sh2,

 

Sc8,

 

Df8,

 

Ka6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 176 (C. Goumondy)

[image: image351.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image352.wmf](15)

 

h4

 

f7,

 

f3,

 

e5,

 

c7,

 

c6,

 

b7,

 

Pb2,

     

Je1,

 

Jb4,

 

Sb5,

 

Sa1,

 

Vd1,

 

Va3,

 

Kf6,

 

:

Č

(11)

 

h2

 

g2,

 

f5,

 

Pd3,

     

 

Jg7,

 

Sh6,

 

Sb1,

 

Vg8,

 

Vc8,

 

Dc2,

 

Kf8,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 177 (A. Lobusov)

[image: image353.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image354.wmf](11)

 

g5

 

g4,

 

f4,

     

 

e7,

 

Pb3,

 

Je5,

 

Jd5,

 

Sf5,

 

Vc6,

 

Dg8,

 

Ke4,

 

:

Č

(12)

 

g3

 

f2,

 

e2,

 

Pc2,

     

 

Jh7,

 

Jb5,

 

Sd4,

 

Sa8,

 

Vh4,

 

Ve8,

 

Dc1,

 

Kh1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 178 (A. Burmeister)

[image: image355.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image356.wmf](5)

 

a6

 

a4,

 

Pa3,

 

Jf3,

 

Ka5,

 

:

Č

(5)

 

Pc3

 

Ja8,

 

Se1,

 

Vb4,

 

Kd6,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 179 (A. Burmeister)

[image: image357.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image358.wmf](7)

 

d7

 

d5,

 

Pc5,

 

Jh5,

 

Je1,

 

Sd3,

 

Kd4,

 

:

Č

(6)

 

Pb3

 

Jf7,

 

Sd2,

 

Vf3,

 

Db6,

 

Kc1,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 180 (H. Beek)

[image: image359.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image360.wmf](5)

 

f6

 

c6,

 

Pa7,

 

Sb6,

 

Ke4,

 

:

Č

(7)

 

Pa3

 

Je2,

 

Jc4,

 

Sg1,

 

Se6,

 

Da6,

 

Kc2,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 181 (H. Beek)

[image: image361.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image362.wmf](3)

 

Pg5

 

Pc2,

 

Kd6,

 

:

Č

(5)

 

Jh6

 

Jg6,

 

Sa7,

 

Da8,

 

Kh2,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 182 (O. Brenander)

[image: image363.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image364.wmf](4)

 

h5

 

f4,

 

Pe7,

 

Kg5,

 

:

Č

(4)

 

Ph2

 

Jg4,

 

Dd7,

 

Kh7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 183 (D. Przepiorka)

[image: image365.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image366.wmf](8)

 

h6

 

c7,

 

c2,

 

a5,

 

Pa3,

 

Va2,

 

Va1,

 

Kb1,

 

:

Č

(3)

 

Je2

 

Dd3,

 

Kf3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 184 (D. Przepiorka)

[image: image367.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image368.wmf](7)

 

h3

 

h2,

 

f6,

 

Pe4,

 

Jd8,

 

Sh8,

 

Kh1,

 

:

Č

(5)

 

Pf5

 

Jg2,

 

Sf2,

 

Dg6,

 

Ke3,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 185 (J. Scheel)

[image: image369.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image370.wmf](7)

 

g2

 

f3,

 

e2,

 

Pc6,

 

Sg1,

 

Vf1,

 

Ke1,

 

:

Č

(5)

 

Pd2

 

Jf2,

 

Sa5,

 

De4,

 

Kb6,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 186 (J. Scheel)

[image: image371.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image372.wmf](8)

 

g6

 

f5,

 

f4,

 

Pd7,

 

Jd8,

 

Sg1,

 

Sf7,

 

Kd5,

 

:

Č

(7)

 

d6

 

Pd4,

 

Jg4,

 

Vf6,

 

Vd1,

 

Da6,

 

Kh8,

 

:

B


mat 2. tahem

Úloha č. 187 (J. Scheel)
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Úloha č. 190 (J. Scheel)
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Úloha č. 191 (J. Scheel)
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Úloha č. 193 (J. Scheel)
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Úloha č. 194 (J. Scheel)
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Úloha č. 195 (J. Scheel)
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Úloha č. 197 (J. Scheel)
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Úloha č. 202 (K. Piltz)
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Úloha č. 203 (P. Williams)
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Úloha č. 204 (P. Williams)
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Úloha č. 205 (W. Mann)

[image: image409.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image410.wmf](4)

 

h7

 

e6,

 

Pd4,

 

Ke4,

 

:

Č

(6)

 

g2

 

f2,

 

Pc2,

 

Jf5,

 

Df8,

 

Kh6,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 206 (H. Gottschall)
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Úloha č. 208 (E. Westbury)
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Úloha č. 209 (E. Westbury)
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Úloha č. 211 (J. Genttner)

[image: image421.jpg]






Kontrolní notace:

[image: image422.wmf](9)

 

h2

 

b6,

 

b5,

 

b3,

 

Pa5,

 

Jg7,

 

Vh4,

 

Vb4,

 

Kd4,

 

:

Č

(6)

 

Pe4

 

Jd3,

 

Jb2,

 

Sc7,

 

Dg2,

 

Kd7,

 

:

B


mat 3. tahem

Úloha č. 212 (J. Genttner)
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Úloha č. 215 (F. Scheiter)
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Úloha č. 216 (J. Ross)
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Úloha č. 217 (V. Schiffer)
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Úloha č. 222 (C. Weilbach)
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Úloha č. 223 (V. Ruděnko)
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Úloha č. 224 (L. N. Yong)
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Úloha č. 225 (E. B. Cook)
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Úloha č. 1 (J. Paulovič) (2X)
Řešení:
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Je zajímavé, jak lehké figury a pěšci zatahují matovou síť. V poslední variantě jsou 2 koňské diagonály kolmé na sebe.
V této úloze bílý v úvodníku sice dává králi pole, ale přenese povinnost tahu na černého. Na tahu je bílý a musí udělat tah.
Úloha č. 2 (J. Paulovič) (3X)
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Zde vznikají po stejném tahu bílého různé matové obrazce. V obou se uplatňuje princip koňské diagonály.
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V poslední variantě pěšec odebírá únikový prostor.
Úloha č. 3 (K. Sobek) (3X)
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Zde se uplatňuje princip koňské diagonály jiným způsobem.
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Zajímavá je souhra dámy a lehkých figur.
Úloha č. 4 (K. Sobek) (3X)
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Zde se uplatňuje princip koňské diagonály (ve 2. tahu). Jistě je takový matový obrazec působivý, jedna diagonála koňská, jedna střelcová. K tomu ještě 2 epolety (nárameníky).
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Pěšec, který vzal věž, nyní odebírá únikový prostor.
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Opět tzv. čistý mat, zde se markantně uplatňuje princip koňské diagonály.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nechává věž na braní, černý ji může vzít dokonce 2 způsoby.
Úloha č. 5 (K. Sobek) (3X)
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Jistě jsou maty s využitím vazby věže a koňské diagonály působivé
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Je to hezká úloha s čistými maty, ale bílý hrozí matem již ve 2. tahu (krátká hrozba).
Úloha č. 6 (K. Rosol) (2X)
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Úvodník s braním se může vyskytnout.
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Vyskytují se zde zajímavé manévry, kdy jezdec odkrývá působnost střelce, který šachuje, a současně odřezává věž, čímž odebírá únikový prostor 3. druhu nebo 2. druhu. Je zde využito hmoty jezdce, v jedné variantě matu dvojšachem i jeho síly. Jsou zde obsaženy všechny odskoky jezdce, tj. celé „jezdcové kolo“.

Úloha má menší vadu na kráse, že se v úvodníku bere, což v úlohách nebývá obvyklé.
Úloha č. 7 (K. Rosol) (3X)

Řešení:
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V této úloze i při málo figurách vznikají zajímavé manévry a matové obrazce.
Úloha č. 8 (J. Křivohlávek) (3X)

Řešení:
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Zajímavá úloha, kde se vyskytují hezké oběti dámy a epoletové maty.
Úloha č. 9 (J. Křivohlávek) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 10 (A. Kameník) (3X)

Řešení:
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Zajímavá úloha s neobvyklým úvodníkem, kde bílý nechá věž na braní. Vznikají zde působivé maty.
Úloha č. 11 (A. Kameník) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála) 
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 (tzv. echo)
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Škodlivý motiv je v tom, že pole e6 je nyní ucpané.
Úloha č. 12 (V. Miltner) (3X)

Řešení:
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Je to vynikající úloha s krásnými tanci jezdců. Téměř v každé variantě se uplatňuje princip koňské diagonály. Vznikají zde matové obrazce, kde jsou 2 koňské diagonály, maty po úhlopříčkách, apod. Mnohé maty jsou modelové.
Úloha č. 13 (V. Miltner) (3X)

Řešení:
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Tato úloha je fantastická. Černý má velkou materiální převahu, přesto nezabrání matu. Otevře-li černý jednu linku, současně zatarasí jinou, černý pak nemůže hrozící mat pokrýt (záklopka). V tom tkví škodlivý motiv.
Úloha č. 14 (V. Miltner) (4X)

Řešení:
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Ú.P.

mat

Ve5

 

4.

 

Kc5;

 

Ve2,

 

3.

 

Kxd5;

 

Jd5,

 

2.

 

Ke5;

1.

Æ

=

Û

K




[image: image532.wmf]mat;

Ve2

 

4.

 

Ke5;

 

Kc6,

 

3.

 

Ke6(Ke4);

2.

K


Je to hezká úloha, vznikají zde čisté maty. Zajímavé je též, jak jezdec a pěšec tvoří neprůchodnou zónu pro krále. Najít úvodník však není jednoduché.
Úloha č. 15 (P. Miltner) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Černý je i ve 2. tahu vytempován, táhnout se musí. Vznikají zde zajímavé modelové maty s malým počtem figur.
Úloha č. 16 (P. Miltner) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý matový obrazec, uplatňuje se zde princip koňské diagonály. Koňská diagonála je tentokrát kolmá na střelcovou. Také je zajímavé, že v této variantě došlo k přehození tahů proti variantě s hrozbou.
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Vzniká působivý matový obrazec, uplatňuje se zde princip koňské diagonály. Koňská diagonála je tentokrát rovnoběžná se střelcovou. Vzniká tzv. stejnobarevné echo, neboť tento matový obrazec je podobný předchozímu.
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 (koňská diagonála)
Úloha č. 17 (P. Miltner) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (epoletový mat)
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Škodlivý motiv je v tom, že pěšec na poli b5 nyní odebírá únikový prostor.
Úloha má zajímavý úvodník, bílý nechává černému králi na braní 2 figury.

Úloha č. 18 (P. Miltner) (3X)

Řešení:
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Vzniká hezký epoletový mat.
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 (koňská diagonála)
Vzniká čistý mat s uplatněním principu koňské diagonály. Dámská a koňská diagonála jsou rovnoběžné.
Úloha č. 19 (F. Sygan) (2X)

Řešení:
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Úloha č. 20 (K. Makovský) (3X)

Řešení:
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Mat v poslední variantě je působivý a modelový, uplatňuje se zde princip koňské diagonály. Koňská diagonála je kolmá na dámskou. Zde se též projevuje škodlivý motiv, pole d3 je ucpané střelcem.
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Je zajímavé, jak po stejných tazích bílého vznikají různé maty. Také je zajímavé, jak bílý nechává věž na braní.
Úloha č. 21 (J. Málek) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý matový obrazec s uplatněním vazby střelce a principu koňské diagonály. Také je zajímavé, jak jezdec a pěšec vytvářejí pro krále neprůchodnou zónu. Jezdec totiž hlídá stop pole pěšce.
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Opět vzniká působivý matový obrazec s využitím vazby střelce.
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Opět vzniká působivý matový obrazec s uplatněním vazby střelce a principu koňské 
diagonály. Stop pole pěšce tentokrát hlídá dáma.
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Úloha č. 22 (E. Prandstetter) (3X)

Řešení:
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Zde je využito vazby pěšce. Vzniká hezký epoletový mat.
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, dvě koňské a jedna střelcová, všechny jsou rovnoběžné. Opět je zde využito vazby pěšce.
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Je to vskutku vynikající úloha.
Úloha č. 23 (A. Nowotny) (3X)

Řešení:
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Tato úloha má tzv. krátkou hrozbu již ve 2. tahu, což je drobná vada na kráse.
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 (obě hrozby nelze pokrýt)


[image: image580.wmf]mat;

V(x)d5

 

3.

 

Ú.P.;

Kd4

 

,

Jd2

 

2.

 

Jd5(Je6);

1.

Î

+

K




[image: image581.wmf]mat;
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V této variantě se uplatňuje princip průsečíkového pole. Střelec se postaví na průsečíkové pole f6, jedna z linií zůstane přerušena, věž pak dá mat. Proto se tomu též říká „Nowotneho téma“.
Úloha č. 24 (J. Balík) (3X)

Řešení:
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 (2 koňské diagonály)
Zajímavá úloha, ve které vznikají působivé a čisté matové obrazce.
Úloha č. 25 (J. Balík) (3X)

Řešení:
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Úloha má paradoxní úvodník, bílý nastaví střelce. Zajímavým způsobem lehké figury a věž zatahují matovou síť.
Úloha č. 26 (J. Balík) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý, čistý mat, kde matují 4 lehké figury a jsou 2 koňské diagonály.
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Vzniká opět působivý, čistý mat, kde matují 4 lehké figury a jsou 2 koňské diagonály.

Úloha č. 27 (J. Balík) (3X)

Řešení:
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Hrozba vyjde i po braní dámy (tj. po 
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Úvodník je překvapující, bílý nechá dámu na braní.
Úloha č. 28 (N.N.) (3X)

Řešení:

[image: image606.wmf]Dg1!

 

1.

 hrozí: 
[image: image607.wmf]mat;

Dxf2

 

3.

 

d3;

2.

  

mat;

b4

 

3.

 

hr.

 

Df1,

 

2.

K




[image: image608.wmf]mat;

b4

 

3.

 

a

 

d3,

 

2.

 

Sxg1;

1.

K



Škodlivý motiv tkví v tom, že černý nyní nemůže pokrýt mat střelcem na poli b4.
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Oběť dámy je fantastická. Po té se uplatňuje princip koňské diagonály.
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Úvodník, kde bílý obětuje dámu, je opravdu bombou.
Úloha č. 29 (N.N.) (3X)

Řešení:
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Pozor: 
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 a bílý nemá k dispozici onen tah

(latentní únikový prostor 4. druhu)

Je to skvělá úloha s čistými působivými maty.
Úloha č. 30 (O. Nemo) (3X)

Řešení:
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Ú.P.

mat

f4

 

3.

 

Ú.P.;

Kxd4

 

,

Jf6

 

2.

 

Jc3;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image627.wmf];
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Maty v posledních dvou variantách jsou čisté a působivé. Škodlivý motiv tkví v tom, že jisté pole je ucpané jezdcem, tj. jezdec odebírá králi únikový prostor.
Úloha č. 31 (O. Nemo) (3X)

Řešení:
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také hrozí: 
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 (koňská diagonála)
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Jezdec a pěšec nyní odebírají únikový prostor.
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Je to hezká úloha, ale má duál v hrozbě.
Úloha č. 32 (O. Nemo) (3X)

Řešení:
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Fantastická oběť dámy za účelem zavlečení.
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Varianty, v kterých bere pěšec mimochodem, jsou fantastické.
Úloha č. 33 (O. Nemo) (3X)

Řešení:
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Vznikají symetrické matové obrazce, kde jsou 2 rovnoběžné koňské diagonály.
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Ú.P.

mat

De7

 

3.

 

Ú.P.;

Ke5

2.

Æ

=

Û

Î

K

 (působivý mat)
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Úvodník je překvapující, bílý nechá věž na braní. Souhra dámy a jezdců je skvělá.
Úloha č. 34 (O. Nemo) (3X)

Řešení:
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 (čistý mat pěšcem)
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 (protože má černý střelce, není pat)
Je to hezká úloha s bohatým obsahem a minimálním materiálem.
Úloha č. 35 (O. Nemo) (3X)

Řešení:
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Takový mat se jen tak nevidí, figury skvěle zatahují matovou síť.
Je to pěkná úloha s malým množstvím materiálu.

Úloha č. 36 (O. Nemo) (3X)

Řešení:
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 (duál v matu)
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V této úloze se vyskytuje různobarevné echo. Je působivé, jak dáma a věž matují z dálky.
Úloha č. 37 (W. A. Shinkman) (3X)

Řešení:
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Pěkná úloha s malým množstvím figur i variant.
Úloha č. 38 (W. A. Shinkman) (3X)

Řešení:

[image: image671.wmf]Vh2!

 

1.

 tempo



[image: image672.wmf];

Ú.P.

mat

Sc5

 

3.

 

Ú.P.;

Kxa3

 

,

Sc6

 

2.

 

Kxa4;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image673.wmf]mat;
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Je to pěkná úloha s malým množstvím figur i variant. Bílý musí v úvodníku zrušit patovou pozici. Závěrečný mat je také působivý.
Úloha č. 39 (W. A. Shinkman) (3X)

Řešení:
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 (epoletový mat)
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Úloha má překvapující úvodník, věž vstoupí na „bodák“. Zajímavým způsobem černá věž odebírá únikový prostor. Čistý mat dámou z dálky je také působivý. Menší vada na kráse je to, že úloha má krátkou hrozbu a duál v hrozbě.
Úloha č. 40 (W. A. Shinkman) (3X)

Řešení:
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Zde se projevuje skvělá souhra věže, pěšce a lehkých figur, vnikají působivé maty.

Úloha č. 41 (H. Christoffersen) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 42 (L. A. Kuijers) (3X)

Řešení:
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Vzniká tak působivý epoletový mat po úhlopříčkách. Střelcová a koňská úhlopříčka 
jsou rovnoběžné, dámská je na ně kolmá.
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Je to hezká úloha, kde vznikají působivé maty po úhlopříčkách. Také se zde vyskytuje tzv. různobarevné echo.
Úloha č. 43 (L. A. Kuijers) (3X)

Řešení:
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 (epoletový mat)
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Oběť dámy za účelem zavlečení krále je v této variantě bombastická. Po braní dámy vzniká působivý mat, kde se uplatní koňská diagonála.
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Je to hezká úloha, ale menší vada na kráse je, že se prvním tahem bere.
Úloha č. 44 (L. A. Kuijers) (3X)

Řešení:

[image: image702.wmf]Kg2!

 

1.

 tempo



[image: image703.wmf]mat;

Dxc4

 

3.

 

Ú.P.;

Sc4

 

,

Dxb4

 

2.

 

b4;

1.

Î

+

K




[image: image704.wmf];

Ú.P.

mat

Je7

 

3.

 

Ú.P.;

Kd5

2.

Æ

=

Û

Î

K

 (koňská diagonála)
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Úloha č. 45 (P. A. Orlimont) (3X)

Řešení:
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 (duál v matu)
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Úloha č. 46 (E. Montvid) (2X)

Řešení:
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V této úloze vzniká působivý mat po úhlopříčkách. Střelcová a koňská jsou rovnoběžné, dámská je na ně kolmá. Oběť jezdce v úvodníku je také zajímavá.
Úloha č. 47 (E. Montvid) (2X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
Také v této úloze vznikají působivé matové obrazce, v jednom se uplatňuje princip koňské diagonály. Úvodník s obětí jezdce je také zajímavý.
Úloha č. 48 (E. Montvid) (2X)

Řešení:
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 (idea odlákání)
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Úvodník je opravdu bombou.
Úloha č. 49 (E. Montvid) (2X)

Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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Úloha č. 50 (V. Potěmpský) (2X)

Řešení:
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Také v této úloze vznikají působivé matové obrazce, uplatňuje se princip koňské diagonály.
Úloha č. 51 (V. Potěmpský) (3X)

Řešení:
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Je zajímavé, jak po stejných tazích bílého jezdce vznikají různé matové obrazce. Samozřejmě ne: 
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Úloha č. 52 (A. Orešin) (2X)

Řešení:
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 (vznikají epoletové maty)
Zde se objevuje tzv. (bristolské) téma ražení dráhy. Věž v úvodním tahu jakoby razí dráhu dámě, která pak matuje.
Úloha č. 53 (A. Orešin) (3X)

Řešení:
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Vyskytují se zde 2 působivé podobné maty s uplatněním vazby pěšce a koňské diagonály. Střelec odebírá únikový prostor.
Úloha č. 54 (A. Orešin) (3X)

Řešení:
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V této úloze se vyskytují hezké manévry, zvláště pak způsob, jakým král odkrývá působnost věže a dává šach. Škodlivý motiv v hlavních variantách je v tom, že jezdec není vázán, tj. může odskočit dát mat.
Úloha č. 55 (M. Akčurin) (2X)

Řešení:
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Úloha č. 56 (N. Fadějev) (2X)

Řešení:
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Jistě je takový mat dvojšachem působivý.
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Úloha č. 57 (G. Matison) (3X)

Řešení:
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Na této úloze je zajímavé, jak dáma a jezdci zatahují matovou síť. Také se zde vyskytuje různobarevné echo.
Úloha č. 58 (S. Cyrulik) (3X)

Řešení:
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Takový mat dámou se jen tak nevidí, je to polodušený mat. Uplatňuje se zde idea zablokování ústupového pole (únikového prostoru).
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V této variantě jde o tempové pokračování, táhnout se musí.
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Úloha č. 59 (A. Šošin) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Je to hezká úloha, vyskytují se v ní čisté maty, také se uplatňuje princip koňské diagonály.
Úloha č. 60 (A. Šošin) (3X)

Řešení:
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 (táhnout se musí)
Úloha č. 61 (A. Šošin) (3X)

Řešení:
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V této úloze se také vyskytuje stejnobarevné echo.
Úloha č. 62 (A. Šošin) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 63 (A. Šošin) (3X)

Řešení:
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 (střelec odebírá únikový prostor)
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[image: image788.wmf];
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 (koňská diagonála)
Úloha č. 64 (A. Šošin) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy za účelem zavlečení je přímo bombastická. Vzniká čistý působivý mat.


[image: image793.wmf]mat;

Df8

 

3.

 

Ú.P.;

Kxd6

 

,

Sc3

 

2.

 

Jc7;

1.

Î

+

K


Úloha č. 65 (M. Lokker) (2X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)


Pozor: Tato úloha obsahuje také silnou svůdnost.
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Matové obrazce ve svůdnosti jsou také působivé, o to je ta svůdnost silnější.

Úloha č. 66 (M. Lokker) (2X)

Řešení:

[image: image797.wmf]Sf8!

 

1.

 tempo



[image: image798.wmf]mat;

Df4

 

2.

 

Kf6;

1.

  

mat;

Dg5

 

2.

 

Kxe5;

1.

K

K


Úloha má zajímavý úvodník, bílý obětuje jezdce. Vznikají zde 2 čisté maty.

Úloha č. 67 (M. Lokker) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha, ale jsou v ní jen 2 varianty.

Úloha č. 68 (A. Ažusin) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha, vyskytují se zde symetrické matové obrazce. Téměř v každé variantě se uplatňuje princip koňské diagonály.

Úloha č. 69 (V. Udarcev) (3X)

Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a dvojice střelců. Král je matován podobným způsobem (echo) na různých místech.
Úloha č. 70 (A. Lebeděv) (2X)

Řešení:
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Úvodník, kde bílý obětuje dámu, je fantastický. Mat s využitím vazby jezdce je také působivý.

Úloha č. 71 (A. Lebeděv) (3X)

Řešení:

[image: image818.wmf]Jd1!

 

1.

 hrozí: 
[image: image819.wmf]mat;

Va4

 

3.

 

a

 

Vb4,

 

2.




[image: image820.wmf];

Ú.P.

mat

Va4

 

3.

 

Ú.P.;

Kb4

 

,

Va1

 

2.

 

Ka3;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image821.wmf]mat;

Vb3

 

3.

 

Ú.P.;

Ka3

 

,

Jc3

 

2.

 

d3;

1.

Î

+

K


Zajímavé je, jak střelec a jezdec vytvářejí pro černého krále neprůchodnou zónu.
Úloha č. 72 (J. Vladimirov) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Opět se zde projevuje skvělá souhra dámy, jezdce a střelce.
Úloha č. 73 (V. Isarjanov) (3X)

Řešení:
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 (epoletový mat)
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Zajímavé je, jak černí pěšci odebírají králi únikový prostor.
Úloha č. 74 (V. Isarjanov) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 75 (F. Bondarenko) (3X)

Řešení:
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Černý je ve 2. tahu opět vytempován, táhnout se musí. Mat s využitím vazby střelce je také působivý.
Úloha č. 76 (V. Jakimčik) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 77 (S. Davyďuk) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat koňskou diagonálou. Dámská a koňská diagonála jsou rovnoběžné. Po stejných tazích bílého vznikají různé maty.
Úloha č. 78 (A. Andrejev) (3X)

Řešení:
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V této úloze se vyskytují zajímavé manévry bílé dámy.
Úloha č. 79 (V. Golubich) (3X)

Řešení:
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Ú.P.

mat

Jc5

 

3.

 

Ú.P.;

Kd7

 

,

Sf3

 

2.

 

Sf1;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K

 (koňská diagonála)
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Je to hezká úloha, objevuje se zde stejnobarevné echo.
Úloha č. 80 (N. Belčikov) (3X)

Řešení:
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Úvodník, kde bílý obětuje střelce, je překvapující.
Úloha č. 81 (A. Čumakov) (3X)

Řešení:
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Vzniká typický mat králem a jezdcem v rohu šachovnice. Pěšec na poli a2 odebírá 
únikový prostor.
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Tato úloha má zajímavý úvodník, vstup věže na „bodák“. Úloha též obsahuje 
svůdnosti:
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Úloha č. 82 (V. Kalina) (3X)

Řešení:
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Tato úloha má zajímavý úvodník, bílý obětuje jezdce.
Úloha č. 83 (V. Michajlovský) (3X)

Řešení:

[image: image873.wmf]Dg2!

 

1.

 tempo


[image: image874.wmf]mat;

Dd5

 

3.

 

Kc4;

 

Jc2,

 

2.

 

Kxd3;

1.

K




[image: image875.wmf]mat;

Dd6

 

3.

 

Kc5;

 

Dg3,

 

2.

 

Kxd4;

1.

K




[image: image876.wmf]mat;

Dg3

 

3.

 

Ke3;

 

Jb3,

 

2.

 

Kf4;

1.

K


Černý král má po úvodníku možnost výběru, vzít ale může jen jednu figuru. Druhá se pak podílí na zatahování matové sítě. Také se zde vyskytuje různobarevné echo.
Úloha č. 84 (B. Palecký) (3X)

Řešení:
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 (táhnout se musí)


Vzniká zajímavá varianta, kde matuje dáma, pěšec odebírá únikový prostor.
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý nechá věž na braní. Ve 2 variantách se vyskytuje známý mat dámou, kde pěšec odebírá únikový prostor.
Úloha č. 85 (B. Palecký) (3X)

Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že černý nyní nemůže pole e4 nijak pokrýt.
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Škodlivý motiv je v tom, že černý nyní nemůže sebrat střelce na poli b2.


Zde je fantastické, že bílý po braní dámy obětuje ještě jezdce.

Úloha má překvapující úvodník, bílý obětuje dámu. Oběť dámy se zdá být nic nedávající, škodlivý motiv braní dámy není hned zřejmý. To zvyšuje hodnotu úlohy.
Úloha č. 86 (R. Kofman) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 87 (R. Kofman) (3X)

Řešení:
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole c6 je nyní ucpané.
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Úvodník je překvapující, bílý král se vystaví možnosti šachování.
Úloha č. 88 (R. Kofman) (3X)

Řešení:
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Takový mat lehkými figurami je jistě působivý.
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 (mat po úhlopříčkách)
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 (mat s využitím vazby)
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Úvodník je překvapující, bílý nastaví dámu na braní.
Úloha č. 89 (R. Kofman) (4X)

Řešení:

[image: image913.wmf]Sc1!

 

1.




[image: image914.wmf];

Ú.P.

mat

Sg7

 

4.

 

a3;

 

Sf8,

 

3.

 

a4;

 

Sxa3,

 

2.

 

a3;

1.

Æ

=

Û

K


Poznamenejme ještě, že k cíli nevede např. 
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Úloha č. 90 (G. Zachodjakin) (3X)

Řešení:
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý obětuje jezdce. Manévry dámou jsou také zajímavé.

Pozor, úloha má také svůdnost. 
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Úloha č. 91 (G. Zachodjakin) (3X)

Řešení:

[image: image921.wmf]Df6!

 

1.

 hrozí: 
[image: image922.wmf]mat;

c8D

 

2.

  

i

mat  

Dd8

 

2.

 (krátká hrozba)


[image: image923.wmf]mat;

Dxd8

 

3.

 

Ú.P.;

Sd8

 

,

c8D

 

2.

 

Sxf6;

1.

Î

+

K




[image: image924.wmf];

Ú.P.

mat

Jf5

 

3.

 

Ú.P.;

Ke7

2.

Æ

=

Û

Î

K

 (koňská diagonála)
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Úvodník, kde bílý obětuje dámu, je fantastický. Po braní dámy bílý posune pěšce na poslední řadu a postaví si novou dámu.
Úloha č. 92 (P. Kejrans) (3X)

Řešení:
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V této úloze se vyskytuje různobarevné echo. Maty dámou a jezdci jsou působivé.
Úloha č. 93 (K. Gavrilov) (3X)

Řešení:
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Mat, který vznikne v poslední variantě, se jen tak nevidí. Jde navíc o čistý a působivý mat po úhlopříčkách.
Úloha č. 94 (K. Gavrilov) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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V této úloze vznikají čisté maty s uplatněním principu koňské diagonály.
Úloha č. 95 (G. Umnov) (2X)

Řešení:
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Oběť dámy v hlavní variantě je vskutku nádherná. Mat 2 střelci je též působivý.

Úloha č. 96 (G. Umnov) (3X)

Řešení:
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Král zajímavým způsobem odkrývá působnost dámy a pak střelce.
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Vyskytují se zde 2 epoletové maty na různých polích, jde o různobarevné echo.
Úloha č. 97 (V. Kožakin) (3X)

Řešení:
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 (čistý mat)
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Je to hezká úloha s bohatým obsahem, čistými maty a minimálním materiálem.
Úloha č. 98 (V. Pilipenko) (3X)

Řešení:
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Vzniká zde působivý mat po úhlopříčkách, též se uplatňuje princip koňské diagonály.
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Význam úvodníku je v tom, aby v jisté variantě nenastal pat.
Úloha č. 99 (P. Vasilčikov) (3X)

Řešení:
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V této úloze se vyskytuje téma ražení dráhy (bristolské téma). Střelec jakoby razí dámě dráhu.
Úloha č. 100 (Z. Olejnik) (3X)

Řešení:
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V této variantě pěšec odebírá únikový prostor.
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Vzniká působivý a čistý mat, uplatňuje se zde princip koňské diagonály. Střelcová a koňská diagonála jsou rovnoběžné. Jezdec na poli g6 nyní odebírá únikový prostor.
Úloha č. 101 (A. Němcov) (3X)

Řešení:
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Mat s využitím vazby je jistě také působivý.
Úloha č. 102 (A. Němcov) (3X)

Řešení:
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V této úloze je skvělá souhra krále a věží. Zajímavé je, jak zatahují matovou síť.
Úloha č. 103 (A. Němcov) (4X)

Řešení:
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Zde je skvělá souhra krále a věží. Vzniká zde různobarevné echo. Oběť věže v poslední variantě je také zajímavá.
Úloha č. 104 (A. Němcov) (4X)

Řešení:
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Zde je též skvělá souhra krále a věží. Vzniká zde různobarevné echo.
Úloha č. 105 (A. Stěpočkin) (3X)

Řešení:

[image: image996.wmf]De3!

 

1.

 tempo


[image: image997.wmf];

Ú.P.

mat

Sf1

 

3.

 

Ú.P.;

Kh3

 

,

Df4

 

2.

 

Kxh4;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image998.wmf]mat;

Sd3

 

3.

 

Ke4;

 

Dg3,

 

2.

 

Kf5;

1.

K




[image: image999.wmf]mat;

Dh3

 

3.

 

f4;

2.

  

mat;

Df4

 

3.

 

Kxh4;

 

Sf1,

 

2.

 

f5;

1.

K

K


Je to hezká úloha s čistými maty. Mat v poslední variantě se jen tak nevidí.
Úloha č. 106 (V. Čepižný) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha, ale má jen jednu variantu.

Úloha č. 107 (V. Čepižný) (3X)

Řešení:

[image: image1002.wmf]Se5!

 

1.

 tempo


[image: image1003.wmf]mat;

g4

 

3.

 

Ú.P.;

Kh5

2.

  

mat;

Dg7

 

3.

 

Ú.P.;

Kh7

 

,

Dxf6

 

2.

 

Kg6;

1.

Î

Î

+

K

K




[image: image1004.wmf];
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 nevede k cíli, neboť nastává pat. Po braní střelce pěšcem již není pat, neboť černý má tah pěšcem.
Úloha č. 108 (V. Čepižný) (3X)

Řešení:
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Jemným manévrem bílý docílí toho, že si uvolní pole f2 pro jezdce, aniž by nastal pat. Úloha má ovšem jen jednu variantu.

Úloha č. 109 (V. Čepižný) (4X)

Řešení:
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 (zde je duál)
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy, krále a pěšců. Vyskytuje se zde různobarevné echo. Také je zde využito toho, že pěšec může z výchozího postavení táhnout o 1 či o 2 pole kupředu.
Úloha č. 110 (V. Čepižný) (4X)

Řešení:
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Je to hezká úloha, vyskytuje se v ní stejnobarevné echo. Mat pěšcem, věží a koněm je působivý. V úvodníku umožňuje věž pěšci táhnout.
Úloha č. 111 (V. Ruděnko & V. Čepižný) (3X)

Řešení:
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Je to pěkná úloha, kde se uplatní princip průsečíkového pole (Nowotného téma), dále maty s využitím vazby figur. V jedné variantě bílý dokonce obětuje dámu.
Úloha č. 112 (G.Z.) (4X)

Řešení:
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Oběť 2 střelců za účelem vlákání krále do matové sítě je překvapující.
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Úloha č. 113 (V. Antipov) (4X)

Řešení:
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V této variantě je tempové pokračování, táhnout se musí. Vzniká působivý mat, kde pěšec na poli g2 odebírá únikový prostor.
Úloha č. 114 (V. Šuplecov) (4X)

Řešení:
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Skvělá oběť věže za přerušení g sloupce. Jistě je mat dvěma lehkými figurami působivý.
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Úloha č. 115 (J. Betinš) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 116 (J. Betinš) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 117 (J. Betinš) (3X)

Řešení:
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Jistě je takový „epoletový“ mat působivý. Pěšci zde zajímavým způsobem odebírají únikový prostor.
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 (epoletový mat)
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 (v této variantě je duál)

Úvodník, kde střelec vstoupí na „bodák“, je zajímavý. Vznikají zde působivé epoletové maty, ale v jedné variantě je duál.
Úloha č. 118 (J. Betinš) (4X)

Řešení:
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Úloha č. 119 (K. Betinš) (3X)

Řešení:
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[image: image1065.wmf]mat;

De7

 

3.

 

Kxg5;

2.

  

mat;

Jf3

 

3.

 

hr.

 

Db4,

 

2.

 

Jc1;

1.

K

K




[image: image1066.wmf]mat;
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Úloha č. 120 (K. Betinš) (3X)

Řešení:
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Tento manévr je přímo fantastický. Bílý obětuje dámu, aby vlákal černého krále do dvojšachu. Černý král odkryje působnost střelce, který šachuje. Bílý představí jezdce a současně dává mat dvojšachem. Navíc se zde uplatní princip koňské diagonály. Je skvělým způsobem využito hmoty i síly bílého jezdce.
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Úloha č. 121 (N. Ostrogorský) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha, ale má jen jednu variantu.

Úloha č. 122 (N. Naděždin) (2X)

Řešení:

[image: image1077.wmf]Dh8!

 

1.

 tempo


[image: image1078.wmf]mat;

Dxh5

 

2.

 

Kh3;

1.

   

mat;

Dd4

 

2.

 

Kf4;

1.

K

K




[image: image1079.wmf];

Ú.P.

mat

Dc8

 

2.

 

f4;

1.

Æ

=

Û

K



Vzniká působivý a čistý mat po úhlopříčkách.
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Úloha č. 123 (I. Dimant) (3X)

Řešení:
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Úvodník, kde střelec vstoupí na „bodák“, je zajímavý.
Úloha č. 124 (B. Sidorov) (3X)

Řešení:
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V této úloze se objevuje ucpání pole. V jedné variantě dáma projde všechny 4 rohy šachovnice, manévry dámy z rohu do rohu jsou také zajímavé.
Úloha č. 125 (V. Stoljarov) (3X)

Řešení:
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V této variantě je zajímavým způsobem využito hmoty i síly bílého střelce.
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Tato varianta je také zajímavá tempovým pokračováním. Oběti lehkých figur jsou fantastické, mat dámou je také působivý. Černý střelec odebírá králi únikový prostor.
Úloha č. 126 (A. Mironov) (3X)

Řešení:
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Je zde skvělá souhra dámy a pěšců. Také se zde vyskytuje různobarevné echo.
Úloha č. 127 (V. Kuzmičev) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 128 (E. Pogosjan) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 129 (J. Bagrecov) (3X)

Řešení:
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Je zajímavé, jak po stejných tazích bílého vznikají různé matové obrazce. V obou se uplatňuje princip koňské diagonály.
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Pěšec a jezdec vytvářejí pro krále neprůchodnou zónu. V této úloze se projevuje skvělá souhra věží, jezdce a pěšce.
Úloha č. 130 (J. Serežkin) (3X)

Řešení:
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Úvodník má zajímavou pointu. Bílý „schovává“ střelce, aby nenastal pat.
Úloha č. 131 (D. Klark) (2X)

Řešení:
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Úloha č. 132 (J. Išta) (2X)

Řešení:
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Úloha č. 133 (J. Išta) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 134 (K. Erlin) (3X)

Řešení:
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Původní hrozba nevychází, protože černý král by odkryl působnost střelce, který by šachoval. Škodlivý motiv je v tom, že pole c3 je nyní ucpané.
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Mat dámou a 2 jezdci je také působivý.

Jistě je to zajímavá úloha. Oběť věže je také efektní.
Úloha č. 135 (G. Laws) (3X)

Řešení:
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Oběť věže je vskutku zajímavá.



[image: image1125.wmf]mat;

Dxe6

 

3.

 

Kf6;

2.

  

mat;

Vxe6

 

3.

 

hr.

 

Dc4,

 

2.

 

dxe4;

1.

K

K




[image: image1126.wmf]mat;

Vxe6

 

3.

 

Kxe4;

2.

  

mat;

Vc5

 

3.

 

hr.

 

Da8,

 

2.

 

d4;

1.

+

+

K

K


Jistě je mat dvojšachem působivý.
Úloha č. 136 (G. Laws) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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V úloze vznikají působivé matové obrazce, zvláště pak v poslední variantě.
Úloha č. 137 (G. Laws) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý čistý mat po úhlopříčkách. Střelcová a koňská jsou rovnoběžné, dámská je na ně kolmá.
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Vzniká čistý epoletový mat.
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Je to hezká úloha s překvapujícím úvodníkem, bílý nastaví jezdce na braní.
Úloha č. 138 (B. Semerád) (2X)

Řešení:
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Zde se vyskytuje idea uvolnění linky a odblokování pěšce.
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Úvodník je poněkud překvapující, bílý nastaví dámu na braní.

Úloha č. 139 (B. Semerád) (2X)

Řešení:
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(skvělý mat s využitím vazby a koňské diagonály)
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Úloha č. 140 (B. Semerád) (2X)

Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
Úvodník, kde střelec vstoupí na „bodák“, je pozoruhodný.
Úloha č. 141 (B. Semerád) (3X)
Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra figur.
Úloha č. 142 (B. Semerád) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)

Vzniká působivý mat s uplatněním vazby věže a koňské diagonály.
Je to hezká úloha s působivými maty.
Úloha č. 143 (B. Semerád) (3X)

Řešení:
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Zde se uplatňuje známá idea přilákání a ucpání pole. Navíc se též uplatní princip koňské diagonály.
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Úvodník je překvapující, bílý nechá věž na braní.
Úloha č. 144 (K. Mítovský) (3X)

Řešení:
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Takový manévr se jen tak nevidí. Bílý zavleče černého krále pomocí oběti dámy do 
matové sítě. Vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály.
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Opět vznikají působivé matové obrazce, černá dáma nyní odebírá únikový prostor.
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Je to hezká úloha s působivými manévry a minimálním materiálem bílého.
Úloha č. 145 (J. Ort) (3X)

Řešení:
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Na této úloze je zajímavé, jak jediný bílý pěšec dává mat v různých variantách.
Úloha č. 146 (J. Ort) (3X)

Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
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To je síla, jak bílý nechá dámu na braní a pěšec dává mat.


[image: image1187.wmf];

Ú.P.

mat

Da8

 

3.

 

Kxg8;

 

2.

   

mat;

Dxh7

 

3.

 

hr.

 

Sg8,

 

2.

 

Je2;

1.

Æ

=

Û

K

K




[image: image1188.wmf]mat;
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Po 
[image: image1190.wmf]Jc2;

 

1.

K

 vyjde 
[image: image1191.wmf]Dxe5,

 

2.

  

i

  

g6,

 

2.

 (zde je duál)
Je to zajímavá úloha.
Úloha č. 147 (G. Schaffer) (3X)

Řešení:
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 (zde je duál)
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 (koňská diagonála, duál v matu)

Úloha má zajímavý úvodník, bílý obětuje věž, čímž přeruší linii. Po braní věže již nemůže černá dáma krýt současně pole g2 a d5. Vadou na kráse je, že se v některých variantách vyskytují duály.
Úloha č. 148 (G. Schaffer) (3X)

Řešení:
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Úvodník je překvapující, bílý nastaví věž na braní.

Úloha č. 149 (R. Schwarzschild) (3X)

Řešení:
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 (čistý mat)
Úloha má zajímavý úvodník, bílý střelec vstoupí na „bodák“. Bílý nechá 2 lehké figury na braní, černý však může vzít jenom jednu, druhá se pak podílí na zatahování matové sítě.
Úloha č. 150 (J. Jespersen) (3X)

Řešení:
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Zajímavé je, že 2. tah bílého je vždy stejný.
Úloha č. 151 (A. Uršič) (3X)

Řešení:
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 (2 koňské diagonály)
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Ú.P.

mat

Vd2

 

3.

 

Ú.P.;

Ka2(Kb2)

2.

Æ

=

Û

Î

K


Je to hezká úloha, kde vznikají působivé matové obrazce. Manévry bílé dámy jsou také zajímavé.
Úloha č. 152 (A. Uršič) (3X)

Řešení:
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Jd2

 

3.

 

Kf3;

 

Jf5,

 

2.

 

Ke4;

1.

K

 (koňská diagonála)
Je to hezká miniaturní úloha, ale má málo variant.
Úloha č. 153 (Parfijev&Jarosl.) (3X)

Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že je přerušena působnost černých figur. Zajímavé jsou také oběti figur za účelem odlákání.
Úloha č. 154 (V. Alaikov) (3X)

Řešení:
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Zde je pěkně využito vazby černé dámy, černý nemůže vzít střelce na poli b3.
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Zde je pěkně využito vazby černého střelce, černý nemůže vzít jezdce na poli c5.


Kromě toho se zde uplatňuje tzv. Nowotného téma (princip průsečíkového pole).

Toto je úchvatná úloha.
Úloha č. 155 (N. Petrovič) (3X)

Řešení:
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 (duál v matu)
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Vzniká působivý mat dvojšachem.
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Poslední dvě varianty jsou nádherné. Černý dá bílému šach, bílý unikne ze šachu představením koně (únikový prostor 2. druhu). Také je zde zajímavé uplatnění dvojšachu.
Úloha č. 156 (W. E. Meredith) (3X)

Řešení:
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Úvodník je opravdu bombastický. Bílý nastaví dámu na braní, černý ji může vzít dokonce se šachem. Bílý pak dá dvojšach, černý král přeruší působnost věže, čímž „odváže“ jezdce, který pak matuje. Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, kde jsou 2 rovnoběžné koňské diagonály. Působivé jsou rovněž symetrické tahy jezdcem v posledních 2 variantách. To se jen tak nevidí.
Úloha č. 157 (A. Dobordžigin) (3X)

Řešení:
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 (koňská diag.)
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Úloha má paradoxní úvodník, bílý král se vystaví dvojí možnosti šachování. Bílý představí koně se šachem a nakonec černý král přerušuje působnost figury, čímž chrání bílého krále před šachem.
Úloha č. 158 (J. Arefjev) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy, střelce a jezdce.
Úloha č. 159 (J. Hovgaard) (3X)

Řešení:
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Úvodník je paradoxní, bílý nastaví dámu. Po braní dámy následuje tichý tah pěšcem. Po braní pěšce bílá věž odkryje působnost bílého střelce, který dává mat. Současně přerušuje působnost černé věže a černého střelce, čímž odebírá únikový prostor 2. druhu a 3. druhu. Zajímavým způsobem je využito hmoty i síly bílé věže, manévr věže je také zajímavý.
Úloha č. 160 (F. Metzenauer) (3X)

Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
[image: image1274.wmf]hxg4;

1.

K




[image: image1275.wmf]mat;

Vxe4

 

3.

 

Ú.P.;

Kxc4

 

,

Vc4

 

2.

 

Vb5;

1.

Î

+

K




[image: image1276.wmf];

Ú.P.

mat

Vc4

 

3.

 

Ú.P.;

Kxe4

 

,

Vxe4

 

2.

 

Vf3;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image1277.wmf]mat;

Jc6

 

3.

 

a

 

Vc5,

 

2.

 

Vf1;

1.

K


Úvodník je paradoxní, věž vstoupí na „bodák“. Skvělým způsobem se zde uplatňuje idea zavlečení pomocí obětí věže, dokonce ve dvou variantách. Černá věž pak odebírá králi únikový prostor.
Úloha č. 161 (H. Maruta) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy v poslední variantě je vskutku fantastická. Po braní dámy vzniká působivý mat s koňskou diagonálou. Je zajímavé, jak pěšci v jednotlivých variantách odebírají únikový prostor. Je to „vymakaná“ úloha.
Úloha č. 162 (M. Gafarov) (3X)

Řešení:
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Je to geniálně propracovaná úloha s bohatým obsahem. Manévry jsou fantastické.
Úloha č. 163 (N. Maximov) (2X)

Řešení:
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Hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 164 (N. Maximov) (2X)

Řešení:
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Úloha č. 165 (G. Backsi) (3X)

Řešení:
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V této úloze se vyskytují 2 podobné fantastické varianty. Černý přiváže jednoho bílého jezdce, čímž přeruší působnost své figury. Bílý dá šach dámou, čímž je král přinucen vstoupit na pole, kde přeruší působnost své figury a tak zbaví jezdce vazby. Jezdec pak matuje, přičemž černý král chrání bílého krále před šachem (odebírá si latentní únikový prostor 4. druhu). Menší vadou na kráse je to, že se v úvodníku bere.
Úloha č. 166 (G. Backsi) (3X)

Řešení:
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Je to dvojice hlavních variant s prohozením tahů a využitím vazby pěšce. Škodlivý motiv tkví v tom, že dáma opustila linku f1-a6, čímž pak nevznikne vazba. Pokud černá dáma stojí na poli f1, nelze manévr provést kvůli vazbě. V obou variantách dojde k odlákání pěšce z linie. Je to zajímavá úloha se skrytým úvodníkem.

Úloha č. 167 (D. Kahonnik) (3X)

Řešení:
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Oběti dámy v jednotlivých variantách jsou fantastické.
Úloha č. 168 (G. Johanson) (3X)

Řešení:
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V této úloze se uplatňuje princip ražení dráhy, střelec jakoby razí dámě dráhu. Návrat střelce na původní pole je také něčím nevídaným. Zajímavým způsobem dáma matuje z dálky.
Úloha č. 169 (G. Anderson) (3X)

Řešení:
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Úloha má paradoxní úvodník, bílý nastaví věž na braní. Bílá věž zajímavým způsobem omezuje pohyblivost černého bělopolného střelce.
Úloha č. 170 (G. Anderson) (3X)

Řešení:
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Je to opravdu zajímavá úloha. Bílá věž je vázána černým střelcem, který je sám ve vazbě. Proto bílý nemůže hrát 
[image: image1343.wmf],
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 protože věž je vázána (latentní únikový prostor 4. druhu). V některých variantách bílý král uhne z kýžené úhlopříčky, čím zbaví věž vazby. V jedné variantě je téma záklopky, tj. černý otevře jednu linku a uzavře jinou linku. Také je zde skvěle zpracováno téma braní mimochodem, kdy se otevřou 2 linky najednou. Dáma pak může dát mat.
Úloha č. 171 (N. van Dijk) (3X)

Řešení:
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Vyskytují se zde 2 symetrické matové obrazce s uplatněním vazby a koňské diagonály.
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Vyskytují se zde 2 symetrické matové obrazce s uplatněním vazby.
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Vznikají maty dvojšachem s uplatněním koňské diagonály. Duál zde moc nevadí.
Je to vynikající úloha s krásnými symetrickými variantami.
Úloha č. 172 (N. van Dijk) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha, černý přes velkou materiální převahu nezabrání matu. Věž přerušuje působnost dámy, pokud s ní černý táhne, ucpe se jiná linka. V tom je škodlivý motiv jednotlivých obran.
Úloha č. 173 (A. Casa) (3X)

Řešení:
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[image: image1363.wmf]mat;

Jf6

 

3.

 

a

 

Sd4,

 

2.

 

Jxd3;

1.

K




[image: image1364.wmf]mat;

Jf6

 

3.

 

a

 

Sc3,

 

2.

 

Vcxd3;

1.

K




[image: image1365.wmf]mat;

Jf6

 

3.

 

a

 

Sg5,

 

2.

 

Vexd3;

1.

K




[image: image1366.wmf]mat;

S(D)

a8

 

3.

 

Ú.P.;

Kxc6

 

,

Jc7

 

2.

 

Dc2);

 

(Db1,

Dd2

1.

Î

+

K


Je to hezká úloha s množstvím zajímavých variant. Zvláště po braní pěšce na poli d3 vznikají zajímavé varianty (ucpání pole). Střelec uvolní pole pro jezdce, který matuje.
Úloha č. 174 (V. Jörgensen) (3X)

Řešení:

[image: image1367.wmf]Jf4!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1368.wmf]mat;

Sxe3

 

3.

 

Ú.P.;

fxe2

 

,

Je2

 

2.

Î

+




[image: image1369.wmf]mat;

Je6

 

3.

 

Ú.P.;

fxe5

 

,

De5

 

2.

 

Sg5;

1.

Î

+

K




[image: image1370.wmf]mat;

Je6

 

3.

 

Ú.P.;

Jxf6

 

,

Dxf6

 

2.

 

Vg5;

1.

Î

+

K




[image: image1371.wmf]mat;
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Je to zajímavá úloha. Černý ve snaze přerušit působnost soupeřovy figury přeruší též působnost své figury na tzv. průsečíkovém poli (Grimshawovo téma). Manévry dámy a její oběti jsou též působivé.
Úloha č. 175 (V. Jörgensen) (3X)

Řešení:
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Vznikají působivé maty s uplatněním koňské diagonály.
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V úloze se vyskytují zajímané kombinace s proměnou bílého pěšce v různé figury.
Úloha č. 176 (C. Goumondy) (3X)

Řešení:
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[image: image1387.wmf]mat;

Jh5

 

3.

 

Jxf2;

2.

  

mat;

Dxh4

 

3.

 

hr.

 

Df2,

 

2.

 

Jexd3;

1.

K

K




[image: image1388.wmf]mat;
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Zajímavé varianty vznikají po vzetí bílého pěšce na poli d3, černý ho může brát 5 způsoby. Manévry dámy a její oběti jsou také zajímavé. Po vzetí dámy pak černý odkryje působnost bílého bělopolného střelce a černý dostane mat koněm z pole h5.
Úloha č. 177 (A. Lobusov) (3X)

Řešení:
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Vznikl skvělý mat s uplatněním vazby 2 figur (
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Vznikl skvělý mat s uplatněním vazby 2 figur (
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Vznikl skvělý mat s uplatněním vazby 2 figur (
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Vznikl skvělý mat s uplatněním vazby 2 figur (
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Vznikl skvělý mat s uplatněním vazby 2 figur (
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Skvělá úloha s bohatým obsahem, maty s využitím vazeb jsou přímo fantastické.
Úloha č. 178 (A. Burmeister) (2X)

Řešení:
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 Takový mat je jistě působivý.
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Je to hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 179 (A. Burmeister) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)

Vzniká působivý mat po úhlopříčkách.


[image: image1415.wmf]mat;

Vxf4

 

3.

 

Ú.P.;

Ke4

 

,

Da1

 

2.

 

Jf4;

1.

Î

+

K




[image: image1416.wmf])

mat;

Jg5

 

(3.

  

mat;

Dxf4

 

3.

 

Ú.P.;

Ke4

 

,

Df6

 

2.

 

Jf4;

1.

Î

+

K

 (zde je duál)
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Opět vzniká čistý působivý mat.
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Úloha má paradoxní úvodník, bílý nastaví dámu na braní. Kromě toho také nechá věž na braní.
Úloha č. 180 (H. Beek) (2X)

Řešení:
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Vznikají působivé maty po úhlopříčkách, kde se uplatní koňská diagonála.
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Úloha č. 181 (H. Beek) (3X)

Řešení:
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[image: image1427.wmf]mat;

Da1

 

3.

 

Ú.P.;

Kf6

 

,

Sc5

 

2.

 

Ke7;

1.

Î

+

K



Takový mat dámou z dálky je čistý a působivý.
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Vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály (rovnoběžné).
V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy, střelce a jezdců.
Úloha č. 182 (O. Brenander) (3X)

Řešení:
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 (mat po úhlopříčkách)
Je to hezká úloha s minimálním materiálem.
Úloha č. 183 (D. Przepiorka) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý (skoro dušený) mat, kde se uplatní koňská diagonála.
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Je to hezká úloha, kde je stísněné postavení krále a věží. Manévry bílé dámy jsou také zajímavé.
Úloha č. 184 (D. Przepiorka) (3X)

Řešení:
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Je to hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 185 (J. Scheel) (2X)

Řešení:
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Tento manévr je fantastický, bílý představí pěšce, který odkryje působnost střelce. Střelec dává mat. Černý střelec, který šachoval, nyní odebírá králi únikový prostor.
Úloha č. 186 (J. Scheel) (2X)

Řešení:
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Úvodník je zajímavý, věž vstoupí na „bodák“.
Úloha č. 187 (J. Scheel) (2X)

Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví dámu na braní. Tím uvolní pole proměny pro pěšce. Manévr spojený s proměnou pěšce v jezdce je také zajímavý.
Úloha č. 188 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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Toto je vskutku fantastický manévr. Bílý král dostane šach, bílý představí střelce a odkryje působnost věže, která pak dává šach. Král je nucen vstoupit na pole c2, čímž přeruší působnost černé věže a zbaví bílého střelce vazby, který pak dává mat. Věž, která předtím šachovala, nyní odebírá únikový prostor.
V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy, věže a střelce.
Úloha č. 189 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 190 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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Takový čistý působivý mat po úhlopříčkách se jen tak nevidí. Dámská, střelcová a koňská diagonála jsou rovnoběžné.
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Oběť dámy v této variantě je bombastická. Vzniklý čistý mat se také jen tak nevidí.
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Toto je vskutku fantastický manévr, to je síla. Vzniká působivý mat s uplatněním vazby a koňské diagonály. Jsou tam dokonce 2 koňské diagonály na sebe kolmé.
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Je to opravdu skvělá úloha.
Úloha č. 191 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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Po vstupu krále na pole d5 vznikne působivý epoletový mat.
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Úloha č. 192 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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Je to hezká elegantní úloha.
Úloha č. 193 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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 (takový mat se jen tak nevidí)
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví jezdce na braní.
Úloha č. 194 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví věž na braní. Je to úloha s bohatým obsahem a minimálním materiálem. Pěkně je zde také zpracované téma braní mimochodem.
Úloha č. 195 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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Takový mat po úhlopříčkách je jistě působivý.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví střelce na braní.
Úloha č. 196 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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Je zde zpracováno téma „přerušení linky“. Jezdec nyní kryje bílého krále před 
šachem od dámy (odebírá latentní únikový prostor 4. druhu).
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 (mat s využitím vazby)
Úloha č. 197 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra věží a jezdce.
Úloha č. 198 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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 (mat dvojšachem)
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Je to hezká miniaturní úloha. Úvodník je překvapující, bílý nastaví střelce na braní.
Úloha č. 199 (J. Scheel) (3X)

Řešení:
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V této úloze je skvěle zpracováno braní mimochodem.
Úloha č. 200 (S. Herland) (3X)

Řešení:
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Je to zajímavá úloha.
Úloha č. 201 (J. Székely) (3X)

Řešení:
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Toto je vskutku fantastický manévr. Jezdec odkryje působnost bílé dámy, dává dvojšach a současně kryje bílého krále před šachem (odebírá latentní únikový prostor 4. druhu). Tento námět se vyskytuje ve více úlohách. Manévry bílé dámy v této úloze jsou také zajímavé.

Úloha č. 202 (K. Piltz) (3X)

Řešení:
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Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách.
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Vznikají zde působivé maty, kde se uplatní princip koňské diagonály. Jednou je koňská diagonála rovnoběžná se střelcovou, jindy je na ni kolmá. Černé figury působí jako skladiště nábytku, do hry téměř nemohou zasáhnout.
Úloha č. 203 (P. Williams) (3X)

Řešení:
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Mat dámou z dálky je také působivý.
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Úvodník je překvapující, bílý nechá obě věže na braní. Černý ale může (dokonce musí) vzít jen jednu, druhá pak zatáhne matovou síť.
Úloha č. 204 (P. Williams) (3X)

Řešení:
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Vznikají zde podobné působivé maty, jde o tzv. různobarevné echo.
Úloha č. 205 (W. Mann) (3X)

Řešení:
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 (tempové pokračování)


[image: image1578.wmf]mat;

Dg5

 

3.

 

Ú.P.;

Kf4

 

,

Jg3

 

2.

 

e5;

1.

Î

+

K


Úloha č. 206 (H. Gottschall) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy za účelem zavlečení je přímo fantastická. Vzniká působivý mat dvěma 
jezdci, kde se uplatní koňská diagonála.
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Úloha č. 207 (H. Gottschall) (3X)

Řešení:
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Vznikl působivý mat dámou a 2 jezdci.
Úloha č. 208 (E. Westbury) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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V této úloze vznikají působivé maty.
Úloha č. 209 (E. Westbury) (3X)

Řešení:
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Ú.P.

mat

Db3

 

3.

 

Ú.P.;

Kxd5

 

,

Vf4

 

2.

 

d6;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image1599.wmf]mat;
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Je to hezká úloha s působivými maty.
Úloha č. 210 (J. Bruský) (2X)

Řešení:
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Tento manévr je fantastický. Bílý si nechá dát šach od věže. Ze šachu unikne tím, že představí střelce se šachem a současně odkryje působnost bílé věže, která váže černou věž.
Úloha č. 211 (J. Genttner) (3X)

Řešení:
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To je fantastický manévr. Černý představí věž se šachem, bílý pak představí jezdce, 
který dává mat. Vzniká působivý mat, kde jsou 2 rovnoběžné koňské diagonály.
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Opět fantastický manévr.
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Opět fantastický manévr.
Je to hezká úloha s fantastickými manévry.
Úloha č. 212 (J. Genttner) (3X)

Řešení:
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 (stejnobarevné echo)
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Černý král je skvělým způsobem „zadušen“ uprostřed šachovnice.
Úloha č. 213 (J. Genttner) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Vznikl čistý působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály.
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Je to hezká miniaturní úloha s působivými maty.
Úloha č. 214 (J. Genttner) (3X)

Řešení:
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Je to hezká miniaturní úloha
Úloha č. 215 (F. Scheiter) (3X)

Řešení:
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 (táhnout se musí)
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Je to hezká miniaturní úloha s působivými maty.
Úloha č. 216 (J. Ross) (2X)

Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a jezdců.

Úloha č. 217 (V. Schiffer) (3X)

Řešení:
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Vznikají působivé maty po úhlopříčkách, kde se uplatní princip koňské diagonály.
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 (epoletový mat)
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To je fantastický manévr. Černý představí věž se šachem, bílý představí jezdce a dává mat. Takový mat s využitím vazby a koňské diagonály je jistě působivý.
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Je to hezká úloha s působivými manévry a maty.
Úloha č. 218 (V. Schiffer) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý epoletový mat po úhlopříčkách.
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 (epoletový mat)
Je to hezká úloha s malým množstvím materiálu.
Úloha č. 219 (J. Frankenstein) (3X)

Řešení:
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Je to hezká oběť dámy za účelem zavlečení.
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Úloha č. 220 (J. Hinkenikl) (2X)

Řešení:
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Je to hezká miniaturní úloha, jsou tam působivé maty po úhlopříčkách.
Úloha č. 221 (G. Rehm) (3X)

Řešení:
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Je zde pěkně zpracované téma přerušení linky.
Úloha č. 222 (C. Weilbach) (2X)

Řešení:
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Je zde hezky zpracované téma ucpání pole.
Úloha č. 223 (V. Ruděnko) (3X)

Řešení:
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Vznikl působivý mat s uplatněním vazby a koňské diagonály.

Hrozba vyjde i po 
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 (epoletový mat)
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Je to hezká úloha s překvapujícím úvodníkem. Bílý nastaví věž na braní. V této úloze vznikají působivé maty s uplatněním vazby.
Úloha č. 224 (L. N. Yong) (3X)

Řešení:
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Vznikl působivý mat, kde jsou 2 rovnoběžné koňské diagonály.
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 (koňská diagonála, čistý mat)
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Vznikl působivý mat po úhlopříčkách, dámská a koňská jsou rovnoběžné.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nechává 2 figury na braní.
Úloha č. 225 (E. B. Cook) (3X)

Řešení:
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Pozor: 
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Zde se názorně ukazuje, že není dobré automaticky postavit dámu.
Použité zdroje:

1) Čarušin V.: Mat jedním střelcem

2) Pachman V.: Šachová úloha

3) Šachová rubrika LD a ZN
4) České listy šachové

5) Časopis českých šachistů
6) Prokop F. J.: 1000 vybraných šachových úloh

7) Šachmatnyje zadači – miniatury (ruský originál)
8) Na diagramy použit program Pepovy šachy, který byl stažen z internetu (strakaj.zde.cz).
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